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UVOD
Poštovani župnici, župni vikari, redovnici, redovnice, 

svi djelatnici u pastoralu duhovnih zvanja!

„Dođite, živite od Isusa, kako biste živjeli za Isusa!“ 
riječi su sv. Ivana Marije Wianneya. 

Ove 2011. godine naša Varaždinska biskupija slavi 
600 obljetnicu Ludbreškoga čuda. Slavimo sakrament 
neizmjerne Božje ljubavi prema čovjeku.

Bl. Alojzije Stepinac je zapisao:“Euharistija je Božji dar 
za sve narode.“ 

Utjelovljena Božja ljubav poziv je svima nama da se 
u zahvalnosti poklonima tom daru - Isusu prisutnom u 
Presvetom oltarskom sakramentu. Sa tim ciljem, sastavljena 
je i ova druga knjižica klanjanja. Neka nas Duh Sveti 
potakne da molitvom i pjesmom odamo svoju zahvalnost 
našem Otkupitelju. Odazovimo se pozivu svetog arškog 
župnika.

vlč. Siniša Dudašek

***

Bože, dobri naš Oče,
htio si da tvoj Sin trajno boravi među nama 

u euharistijskoj prisutnosti. 
Pomozi nam da ga srdačno prihvatimo i štujemo. 
Privuci nas euharistijskom stolu da ga blagujemo.

Uputi nas k svetohraništu, 
da boravimo u prisutnosti tvoga ljubljenoga Sina 

i tako mu pokažemo svoju odanost. 
Amen

***
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„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

RAZMATRANJE

Euharistijski Spasitelju, sretni smo, što Ti se i ovoga 
trenutka možemo klanjati, razmišljajući o cijeni našega 
spasenja, o Tvojoj predragocjenoj Krvi, tom neprocjenjivom 
daru Očeve ljubavi prema nama. Kažu se da je krv nosilac 
života. Ti si je u svojoj pregorkoj Muci prolijevao kap po 
kap za naše otkupljenje. O tome nam svjedoče Evanđelja. 
U Maslinskom vrtu, tjeskobno si vapio:

“Oče moj, ako je moguće, neka me mimoiđe ova čaša. 
Ali ne moja volja, nego tvoja neka bude!”…a kad je bio u 
smrtnoj muci, usrdnije se molio. I bijaše znoj njegov kao 
kaplje krvi koje su padale na zemlju. (Lk 22,42. 43b,44)

U smrtnoj muci oblio Te znoj, koji je “kao kaplje krvi” 
padao na zemlju. Nisi li u toj tjeskobi, kad Ti je “duša bila 
na smrt žalosna” pružao Ocu zadovoljštinu za sva naša 
opiranja Njegovoj svetoj volji, za sve one trenutke kad 
nismo imali dovoljno vjere i ljubavi, da zajedno s Tobom 
ponovimo: “Ne moja volja, nego tvoja neka bude!”

O, daj nam Gospodine, milosnoga svjetla, da postanemo 
svjesni svih svojih manjih i većih protivljenja Očevoj volji, 
izmicanja od vršenja onoga, što Otac od nas želi, bilo po 
Božjim zapovijedima, ili po obećanjima, koja smo po 
nadahnuću Duha Svetoga zadali u svom hodu za Tobom. 
Daj da se u skrušenosti srca otvorimo svakoj volji Očevoj. 

Pjesma; „Klanjam ti se smjerno“ 1-2 kitica

Evanđelje Mk 15, 15-20
Hoteći udovoljiti svjetini, Pilat Isusa izbičeva i preda 

da se razapne. Vojnici ga odvedu u unutrašnjost dvora... 
pa sazovu cijelu četu i zaogrnu ga skrletom; spletu trnov 
vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: 

PREDRAGOCJENA KRV KRISTOVA
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“Zdravo kralju židovski!” I udarahu ga trskom po glavi, 
pljuvahu po njemu i, prigibajući koljena, klanjahu mu se. 

Kratka osobna molitva u tišini

RAZMATRANJE
Gospodine, promatramo u svojim mislima Tvoju 

pregorku muku i ne možemo shvatiti žestinu tolike ljudske 
okrutnosti prema Tebi, koji nisi izgovorio niti jednu riječ 
protivljenja.

Znamo da su rimski bičevi imali na kraju olovne kuglice 
sa koštanim ili metalnim šiljcima, koji su kod udaraca 
derali kožu. Po čitavome su tijelu stvarali otvorene rane, iz 
kojih je navirala krv. I onda, ta neshvatljivo okrutna igra s 
trnovom krunom, koju su Ti stavili na glavu i još su trskom 
udarali po njoj, da se trnje što dublje zarine u čelo i tjeme. 
Kapi krvi izvirale su iz svih tih rana.

Spasitelju naš! Nisi li bičevanje podnio kao zadovoljštinu 
za sve grijehe našega tijela: kad smo iz komotnosti, lijenosti, 
sebičnosti, izbjegavali tjelesne napore? 

Za sve zlouporabe tijela protiv šeste Božje zapovijedi? 
A trnova kruha sa svim dodatnim bolima i poniženjima 

- nije li to bila zadovoljština za našu umišljenost, 
oholost, traženje priznanja, časti, izdizanja nad druge, za 
omalovažavanja i prezir prema drugima? 

O Gospodine, hvala Ti na svakom trenutku tvoje pregorke 
muke za naše otkupljenje! Smiluj se i oprosti nam! 

Pjesma: „Zdravo tijelo Isusovo“

RAZMATRANJE
Gospodine, koliko je tek Tvoje presvete krvi isteklo 

kod pribijanja na križ! Ispod velikih čavala, kojima su Ti 
proboli ruke i noge, izvirali su potočići krvi i tekli niz tijelo, 
niz podignuti križ... Ni to nije bilo dosta! Htio si kao cijenu 
za naše spasenje dati i zadnju kap krvi! Sveti Ivan, koji je 
uz Tvoju prečistu Majku stajao pod križem, svjedoči:

“Kada dođoše do Isusa i vidješe daje već umro ...jedan 
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od vojnika mu kopljem probode rebra i odmah poteče krv i 
voda. Onaj koji je vidio svjedoči, i istinito je svjedočanstvo 
njegovo. On zna da govori istinu da i vi vjerujete.” 

(Iv 19, 33-35)
Spasitelju naš! lako nismo vrijedni, molimo Te, uroni 

nas u tajnu Tvoje beskrajne ljubavi, koja je za nas dala 
toliku cijenu: i zadnju kap krvi! Daj, da dublje shvatimo 
težinu grijeha, u koje tako lako upadamo. Daj, da nas Tvoja 
predragocjena Krv osvijesti, ispuni svetim strahom i ujedno 
sve više prožima istinskom i vjernom ljubavlju prema Tebi, 
dotle, da radije umremo, nego da svjesno učinimo ijedan 
grijeh! Smiluj nam se Gospodine!

Pjesma: „Klanjam ti se smjerno“ 6 kitica (Pelikane nje-
žni…)

RAZMATRANJE
Gospodine Isuse, možemo li nebeskom Ocu dostojno 

zahvaliti za taj veliki DAR njegove Ljubavi, koji nam 
je udijelio po Tvojoj pregorkoj Muci i smrti? Neće li 
najdostojniji uzvrat za tu neizmjernu očinsku ljubav biti 
upravo Tvoja predragocjena Krv, koju si za nas prolio i 
koju nam u presvetoj Euharistiji uvijek iznova daješ? Ta, 
to je naše najveće blago! Stoga je puni djetinje zahvalnosti, 
želimo prikazati Vječnom Ocu:

Oče, želimo Ti prinijeti DAR, na koji će sići sva Tvoja 
milina:

dar najveći, 
najdragocjeniji, 
najdraži: KRV tvoga Sina!
Jer, kad nas prevari slabost, padom u prašinu sivu i blato 

zemnih nizina, pred dušom nam svijetli nada: KRV Tvoga 
Sina.

I kad su ruke prazne, 
a srce u nemoći tupo tek vapi za svjetlom s visina, 
mi Ti prinosimo, Oče, KRV Tvoga Sina!

kratka osobna molitva u tišini
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Ne smijemo zaboraviti da je ta predragocjena Krv 
ujedno cijena i za sva naša zadovoljstva, radosti, sreće, 
pa u takvim trenucima opet srcem punim zahvalnosti 
prikazujmo nebeskom Ocu:

I kad nam se duša sjaji u milosti Tvojoj,
i kad od sreće drhti i kliče naše biće,
mi znamo, Oče, da sve to dugujemo ljubavi Tvojoj,
koja se izlila na nas po Krvi Tvoga Sina.
I zato Ti uvijek iznova prinosimo DAR,
u vjeri, u nadi, u sigurnosti svetoj,
da će na nj zaista sići sva Tvoja milina -
Dar najveći, najdragocjeniji, najdraži: KRV TVOGA 

SINA! 

 Pjesma: „Zdravo Krvi Isusova na oltaru…“

Hvala Ti, Euharistijski Spasitelju, za ove zajednički 
provedene trenutke pred Tobom i s Tobom! Hvala Ti, što si 
Ti DAR nama, učini, da i mi budemo nesebični dar Tebi i 
drugima, zato Ti se posvećujemo po sljedećoj molitvi: 

POSVETNA MOLITVA PREDRAGOCENOJ KRVI KRI-
STOVOJ 

Hvala Ti, Gospodine Isuse Kriste, što si postao čovjekom 
da na zemlji objaviš ljubav vječnog Oca. Hvala Ti, Sine 
Božji; Ti si uzeo naše tijelo i krv da nam postaneš bratom i 
prijateljem. Hvala Ti, Dobri Pastiru, što si dao svoj život za 
svoje stado da opereš i posvetiš svojom krvlju sve one koji 
tvoju riječ primaju i tako imaju dioništvo u žrtvi pomirenja. 
Tebe, Gospodine, hvalimo i slavimo sa svim anđelima i 
svetima, jer si svojom krvlju uništio krivnju čovječanstva. 
Veličamo Te što si dajući svoj život, darovao nam novu nadu; 
umirući za nas, smrt nam je postala prolazom u uskrsnuće; 
iskazujući nam milosrđe, postajemo u zajedništvu s tobom 
izvorom milosrđa i pomirenja.

Spasitelju naš, hvalimo Te i slavimo što si nas po krštenju 
i potvrdi pridružio svom otajstvenom tijelu –Crkvi. Po 
Euharistiji zapečaćuješ vezu ljubavi i mira; po sakramentu 
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pomirenja liječiš rane našeg zemaljskog putovanja ili 
obnavljaš život milosti ako nije izgubljen. 

Isuse, veličamo Te i častimo radi tvoje riječi i sakramenata 
koji nas čine živim udovima Crkve. Zahvaljujemo Ti za one, 
koji umjesto tebe upravljaju tvojim stadom koje si stekao 
svojom vlastitom krvlju. Gospodine, hvala Ti također 
za sve ljude preko kojih smo smjeli primiti vjeru. Hvala 
Ti za sve one koji su nas vodili putem ljubavi. Danas Ti 
želimo posebno zahvaliti što u tvojoj svetoj Krvi nalazimo 
smisao življenja, trpljenja i umiranja. Iz ljubavi si postao 
čovjekom, trpio i umro na križu; tako si nam omogućio da 
i mi možemo darovati svojim životom, trpljenjem i smrću 
istinsku ljubav Bogu Ocu i svim ljudima.

Zato se danas (iznova) posvećujemo tvojoj predra-
gocjenoj Krvi. Obnavljamo svoju krsnu posvetu i želimo 
biti svjesniji, radosniji i spremniji članovi tvoga tijela – 
Crkve. Želimo svojim životom nadopunjati što još manjka 
otkupljenju svijeta. Naše vrijeme je tvoje. Naša radost 
da tebe razveseljavamo. Želimo da svojim trpljenjem 
sudjelujemo u tvojoj otkupiteljskoj ljubavi. S tobom želimo 
dati svoju krv i život za spasenje čovječanstva.

Gospodine, dopusti da budemo s tobom «rijeka milosrđa» 
koja pobjeđuje strah i zle duhove; koja daje snagu onima 
koji su u opasnosti, koje tješi i jača trpeće, koja pokazuje 
put onima koji ga traže, koja potiče zalutale na obraćenje, 
koja ohrabruje Bogu posvećene, koja pomaže umirućima a 
pokojnima dariva vječni mir.

Gospodine Isuse Kriste, radi svoje predragocjene Krvi, 
daruj nam vjernost ovoj posveti koju ti danas upravljamo 
(obnavljamo). Učini da budemo revni u promatranju i 
štovanju otajstva tvoje ljubavi. Jačaj nas u širenju ove 
pobožnosti da bi još mnogi svjesnije imali udjela u 
molitvama predragocjene Krvi i u našem životu koji neka 
služi proslavi Oca u nebu i spasenju čovječanstva. Amen. 
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Pjesma: „Srce božanskog“

LITANIJE KRVI KRISTOVE (vidi str.  )

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Bo-
žjem imenu(vidi str.)

Pjesma po vlastitom izboru
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„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

Pjesma: „Kruše života“

UVOD
Isuse, ovom pjesmom “Kruše života” ispovjedili smo 

svoju vjeru u Tvoju čudesnu prisutnost u Presvetom 
sakramentu. Ti si sada tu s nama i za nas. To je za nas 
radosna vijest. Onaj isti Isus koji se pred 2000 godina 
snagom Duha Svetoga utjelovio pod Marijinim srcem, 
koji se rodio u Betlehemu, živio u Nazaretu, koji je prošao 
zemljom čineći dobro, koji je iz ljubavi prema nama umro 
na križu, uskrsnuo i uzašao k Ocu. Ti Isuse i dalje nastavljaš 
svoju prisutnost među nama u Presvetoj Euharistiji pod 
prilikama kruha i vina. To je najveće čudo na ovoj zemlji - 
čudo tvoje prisutnosti u Presvetom sakramentu.

Ti si Isuse u tom čudesnom otajstvu s nama na našem 
životnom putu kao naš suputnik i supatnik. S našim si 
narodom već više od 13 stoljeća.

Klanjamo Ti se skrivenom u ovoj svetoj hostiji, moleći 
da umnožiš našu slabu vjeru kako bismo Ti danas predali 
sve ono što jesmo i što imamo, kao što si se Ti nama sav 
predao. Neka dođe u naša srca Duh ljubavi i klanjanja, kako 
bismo ovo vrijeme proveli Tebi na slavu i doživjeli da si Ti 
Bog živi, Bog koji ljubi i prašta, Bog koji je svojom krvlju 
izbrisao naše grijehe i opačine, Bog koji jest i zauvijek 
ostaje s nama.

Pjesma: „Veselo, braćo, kliknimo“

EVANĐELJE, Lk 22,14-20
Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče 

im: “Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama 
prije svoje muke. Jer kažem vam, neću je više blagovati dok 
se ona ne završi u kraljevstvu Božjem.” I uze čašu, zahvali i 
reče: “Uzmite je i razdijelite među sobom. Jer kažem vam, 

EUHARISTIJA
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ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo Božje ne 
dođe.” I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: 
“Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni 
na spomen.” Tako i čašu, pošto večeraše, govoreći: “Ova 
čaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas prolijeva.”

MEDITACIJA 
“Kada dođe vrijeme,... “ Ovo je sada milosno vrijeme 

za nas, vrijeme susreta s Isusom. “Isus sjede za stol s 
apostolima... “ Hvala ti Isuse što si danas s nama, svojim 
učenicima. Po daru Tvoje euharistijske prisutnosti sjedimo 
kao djeca jednoga Oca oko jednog stola sabrani snagom 
Tvoga Svetoga Duha. To što smo večeras ovdje s tobom 
Tvoj je dar nama.

“Vruče sam želio da blagujem s vama ovu pashalnu 
večeru ...” Time nam Isuse otkrivaš koliko Ti je stalo do 
svakoga od nas. Neka ta Tvoja “vruća želja” rasplamsa i 
probudi našu gorljivost i želju za tobom i zajedništvom s 
Tobom.

“Zatim uze kruh, zahvali i razlomi ga pa im ga dade 
govoreći: ‘Ovo je tijelo moje, koje se za vas daje. Ovo činite 
na moju uspomenu!’Isto tako ...uze kalež te reče: ‘Ovaj je 
kalež Novi savez u mojoj krvi, koja se za vas prolijeva. 

Pjesma: „Do nebesa nek se ori“

Molitva vjernika uz odgovor “Zahvaljujte Gospodinu 
jer je dobar...”ili neki drugi prigodni zaziv ili pjesma

Hvala Ti, Isuse, što nam silaziš s Neba svaki put kad 
biskup ili svećenik slavi svetu misu. Hvala Ti za Svetog 
Oca, biskupe, svećenike, redovnike, redovnice, kandidate 
i kandidatice. Hvala Ti što i danas u svoju žetvu pozivaš 
mlade da budu svjetlo svijeta i nastavljaju tvoju svećeničku 
službu za sve ljude. 

Zato kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar...”

Hvala ti, Isuse, za dar Euharistije. U svetoj Pričesti dolaziš 
k nama da bi postali jedno srce. Hvala Ti što si tako s nama 
u školi i fakultetu, u kući i izvan kuće, na ulici i radnom 
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mjestu, u svakoj situaciji. Hvala Ti što nas blagoslivljaš 
i voliš, i što si nas učinio dionicima svoga Tijela i Krvi. 
Hvala Ti što tvoje srce kuca za nas i za svakoga čovjeka! 
Zato kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar...”

Isuse živi Kruše, hvala Ti što smo po tebi, mi Hrvati, 
dionici jednoga Tijela - Crkve ujedinjeni tvojom ljubavlju. 
Hvala Ti što jesmo i što smo tvoji. Za sve udijeljene milosti 
naše 14 stoljetne povijesti i hoda u poslušnosti Tebi i tvojim 
pastirima, kličemo: ”Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar...”

Euharistijski Isuse, Ti si radost, snaga, utjeha, sklonište, 
obrana čovjeka na zemlji. Ti si sunce kojemu se moramo 
izložiti da se ne sledimo u grijehu i ne izgubimo se zauvijek. 
Ti si snaga mučenika, život Crkve, zato zahvalna srca 
kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar...”

Euharistija je, Isuse, tvoje “najveće čudo” i “najveće 
dobročinstvo” u ovoj dolini   suza,   u   ovoj   pustinji   
bijednog   zemaljskog   života.   Ljubav   i pobožnost prema 
presvetoj Euharistiji najmoćnije je i najsigurnije sredstvo 
za obnovu nas samih, naših zajednica i našega naroda, 
zato zahvalna srca kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je 
dobar...”

Hvala, Isuse, što si nam dao novu zapovijed - zapovijed 
ljubavi, da se naša ljubav prema Tebi očituje u ljubavi 
prema bližnjima. Hvala Ti za svaku situaciju kada smo Te 
prepoznali u Tvojim udovima prekrivenim siromaštvom 
i bijedom. Za trenutke kada smo Te gladnoga nahranili i 
siromašnoga odjenuli, kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu 
jer je dobar...”

Hvala ti, Isuse, za dar svete ispovijedi u kojoj Ti možemo 
predati sve svoje grijehe i pogreške. Hvala Ti što nas 
pereš i čistiš kako bi nam duša opet postala bijela i čista. 
Hvala Ti što nam uvijek sve opraštaš. Hvala što možemo 
uvijek krenut ispočetka i vratiti se u Tvoj zagrljaj. Zato Ti 
kličemo: Isuse, hvala Ti za naše obitelji i obiteljski stol: tu 
se blaguje, veseli, slavi, razgovara, ali se, nažalost, događa 
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i ono što nije dobro. Ti si nam sam u svojoj svetoj obitelji 
pružio divan primjer molitve, ljubavi i vršenja Očeve volje, 
zato kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar...”

Isuse od tvoga se Kruha raste u milosti, dobi i mudrosti. 
Za sve ovogodišnje prvopričesnike i svu djecu, za naše 
krizmanike i sve mlade u čija srca neprestano ulaziš kao 
Kruh Života, kao Učitelj, kao Spasitelj i Prijatelj zahvalno 
kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar...”

Isuse, bez okrepe tvoga Kruha klonuli bi u našim bolima, 
nemoćima, žalostima, tjeskobama, strahovima, bolestima. 
Hvala Ti što si Ti snaga i život našim bolesnicima, 
invalidima, starcima, osamljenima i umirućima. Zato 
kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar...”

Isuse, Ti si “kruh naš svagdanji” i ne možemo te blagovati 
sami bez povezanosti jedni s drugima, bez osjetljivosti za 
socijalnu pravdu i probleme našega društva i Domovine. 
Hvala Ti što nas učiš živjeti i lomiti se jedni za druge. Zato 
kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar...”

Za tvoju ljubav koja osmišljava naš život, koja nas 
ozdravlja, oživljuje; za vjeru koju nam sada umnažaš, jačaš 
i očvršćuješ; za nadu da ćemo se jednoga dana svi naći 
sabrani oko Očeva stola u nebu sa svima našim umrlima 
i poginulima, kličemo: “Zahvaljujte Gospodinu jer je do-
bar...”

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale 
Božjem imenu(vidi str.  )

Pjesma po vlastitom izboru
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PRESVETO SRCE ISUSOVO
„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 

izla-ganje Presvetog

MOLITVA
Presveto Srce Isusovo, izvore svakog dobra, ja Ti se 

klanjam, vjerujem u Te, ufam se u Te, ja Te ljubim i kajem 
se za sve svoje grijehe. Tebi poklanjam ovo siromašno srce, 
učini ga poniznim, strpljivim, čistim i da u svemu odgovara 
Tvojim željama. Daj o dobri Isuse, da ja živim u Tebi i 
Ti u meni. Štiti me u opasnostima, tješi me u nevoljama i 
žalostima. Udjeli mi zdravlje tijela, blagoslovi sav moj rad 
i daj mi milost svete smrti. Amen

Pjesma: „Klanjam ti se, Isuse, usred bijele hostije“ 1. i 
2. kitice

“Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno!”
Isuse! Zbog dobrote Očeve prema nama, Ti si došao 

medu nas. Tu si proživio svoj život čineći dobro. Sve si 
dobro učinio. Kada je Tvoje Srce bilo probodeno, ljubav 
se Božja razlila na nas da nas opere, da nas očisti, da nas 
istrgne iz tmine i vlasti grijeha.

Pjesma: „Srce Božansko“ 1 kitica

„Srce Isusovo koje je Ocu vrlo omiljelo!“
Poslušan Očevoj volji, živio si među nama i on Te je 

pred nama potvrdio kao svoga Izabranika, Miljenika, 
Ljubljenoga Sina. U Tebi je Otac nalazio svu svoju milinu. 
A Ti si, u svojoj velikoj ljubavi prema nama, htio da i mi 
postanemo svjesni Očeve ljubavi, da povjerujemo kako 
smo i mi ljubljena djeca Tvoga nebeskog Oca. Sve si činio 
da nas uvjeriš čiji smo, oprosti što nismo vjerovali. Očisti 
nas večeras od svakog nepovjerenja i sumnje.

Pjesma: „Srce Božansko“ 2 kitica

„Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi!“
Tvoja je ljubav, Isuse, kao žarki oganj koji želi spaliti sve 

ono što u nama nije dobro, što nije na čast Tebi, a nas dijeli 
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od Tebe. Učini to Isuse! Danas ti svatko od nas želi pokazati 
sve prostore svoga srca i molimo Te da učiniš reda. Spali 
što je bez vrijednosti pred Tobom: svaku lošu misao, svaku 
bezvrijednu i neodgovornu riječ koja je ranjavala bližnje, 
svako oholo ponašanje, svaki propust u ljubavi prema Tebi 
i bližnjima. Učini, Isuse, da sve to izgori na vatri Tvoje 
ljubavi kojom goriš za nas.

Pjesma: „U slavu svetog Srca“

„Srce Isusovo, izvore života i svetosti!“
Sam si rekao, Gospodine Isuse: “Došao sam da imaju 

život, u izobilju da ga imaju.” (Iv 10, 10) Jedino je u Tebi je 
za nas izvor života vječnoga, ali i snaga za svetost u ovom 
životu. Bez Tebe ne možemo ništa dobra učiniti

Ti si izvor:
dobrote i ljubavi,
svjetla i istine,
blagosti i vjernosti,
velikodušnosti i strpljivosti,
mira i radosti.

Pjesma: „Rijeke žive vode“

„Srce Isusovo, spasenje onima koji se Tebi utječu!“
Tvoja ljubav je bezgranična. Zbog nje si sve učinio za 

nas. Ona je spasenje svakome tko u Tebe vjeruje, svakome 
koji prizna Tvoju smrt i uskrsnuće, svakome koji svoju 
nadu polaže u Tebe. Tvoje divno Srce, Gospodine Isuse, 
spasenje je za svakoga od nas koji Ti svoje povjerenje 
poklanjamo. Želimo te sada slaviti svim srcem, glasno! O 
Isuse, budi hvaljen po sve vijeke vijeka amen.

Pjesma: „Do nebesa nek’ se ori“

LITANIJE SRCA ISUSOVA (vidi str.   )

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale 
Božjem imenu(vidi str. )

Pjesma po vlastitom izboru
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VELIKI ČETVRTAK
„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 

izlaganje Presvetog

UVOD
O Isuse, mi vjerujemo u Tvoju prisutnost u ovom malom 

komadiću kruha. Dolaziš u ove naše zemaljske prostore i 
uzimaš lik kruha, da nam budeš hrana, da krijepiš naše slabe 
snage da možemo ići za Tobom. Veliki i silni Bog, dolazi na 
naše oltare i to na ljudsku riječ, na riječ svećenika. Kolika je 
moć Svetoga Reda, koji si ustanovio na posljednjoj večeri! 
Bog sluša riječ čovjeka i na tu riječ Bog postaje Emanuel 
– s nama Bog. Hvala Ti Gospodine na toj poniznoj ljubavi 
kojom nas učiš da je najveći onaj koji je najmanji, koji je 
svima sluga. To si nam i pokazao na Veliki Četvrtak. Daj 
nam srce ponizno koje sluša, ruke koje nesebično pomažu i 
noge hitre da idemo k onima kojima nas šalješ. amen

Iv 13, 3-4, Mk 14, 22-24
A Isus odloži haljine, uze ubrus i opasa se. Nalije zatim 

vodu u praonik i počne učenicima prati noge i otirati ih 
ubrusom kojim je bio opasan. 

I dok su blagovali, on uze kruh, izreče blagoslov pa 
razlomi, dade im i reče: “Uzmite, ovo je tijelo moje.” I uze 
čašu, zahvali i dade im. I svi su iz nje pili. A on im reče: 
“Ovo je krv moja, krv Saveza, koja se za mnoge prolijeva.“

RAZMATRANJE
Čovjek istinski vidi samo srcem! Kaže jedan pisac. Mi 

sada ovdje klečanje i razmišljamo o neshvatljivoj Božjoj 
ljubavi koju nam je pokazao Isus na Veliki Četvrtak. 

Ovom događaju možemo pristupiti samo srcem, razum 
je ovdje bespomoćan. Jer vidjeti Bogočovjeka kako kleči 
pred običnim ribarima i pere njihove prljave noge, može 
se sukobiti s našom uobičajenom slikom o Bogu koji je 
velik, svet, koji je daleko od prljavštine ovoga svijeta. Ali 
ako se srcem približimo ovoj sceni, onda možemo osjetiti 



20

onu ljubav koja živi u svakoj riječi i u svakom činu ovog 
evanđeoskog događaja.

MOLITVA
Isuse ti si se ponizio i oprao noge svojim apostolima. 

Daješ nam tako primjer da veličina čovjeka nije u tome da 
bude služen, čašćen, nego da služi. Primjer si nam dao, daj 
se i mi mognemo približiti našoj braći i sestrama iz ljubavi, 
sa jedinom nakanom služenja i pomoći. amen

Pjesma: „Srce Božanskog Isusa moga“

RAZMATRANJE
Bog voli čovjeka! To su znali svi proroci i pravednici 

Staroga Zavjeta. Ali da ga ovako ljubi, to nitko nije mogao 
dokučiti. Isus govori svojim učenicima poput majke, 
naginje se nad njih i pere im noge, te im ostavlja svoju 
stalnu prisutnost pod prilikama kruha i vina.

Isus pere svojim učenicima noge! Potresna je ova slika: 
Bogočovjek koji se naginje nad grešne ljude. To je slika 
ljubavi našega Boga. Boga koji nije daleko od nas, nego 
se naginje nad nas poput majke nad svoje malo dijete, da 
liječi naše rane, naše strahove i tjeskobe, da nas uvijek 
nanovo čisti od naših grijeha i krivnje. I tu ljubav ne može 
zaustaviti nitko i ništa: niti Judina izdaja, niti Petrova 
zataja, niti kukavički bijeg ostalih, ni križ, pa čak ni smrt. 
Božja je ljubav jača nego sve naše slabosti i tragedije.

MOLITVA
Isuse, ovakva Tvoja ljubav potrebna nam je osobito 

danas. Svijet današnjice pomahnitao je za veličinom, za 
slavom, za bogatstvom, za uspjehom, za užitkom. Čini 
nam se da zlo uzima sve više maha. Polako nas hvata užas 
tame i zla. Gledajući tvoj primjer pranja nogu učenicima, 
gledajući tvoju ljubav, daj da se utvrdimo u sretnoj 
sigurnosti da je Tvoja ljubav jača od svih tih zala. Neka se 
tvoja ljubav i danas naginje nad svijet, nad sve ljude i voli 
svakog unatoč svemu. Isuse, ti si „neizlječivo zaljubljen 
u čovjeka“ i tu tvoju ljubav ništa ne može zastaviti, nitko 
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i ništa je ne može obeshrabriti. Ništa je ne može uvjeriti 
da čovjek nije dostojan Tvoje ljubavi. Ti si Bog naš, voliš 
nas bezuvjetno, jer smo Tvoji. Ljubav nije u riječima već 
u djelima. Ljubav je u nama ako u središtu sebe imamo 
drugoga, a ne sebe. Molimo te; kao što smo u Tvome srcu 
Gospodine, da Ti budeš u srcima našim. Amen  

Pjesma: „Klanjam ti se smjerno“

RAZMATRANJE
Drugi veliki i potresni događaj koji se zbio na posljednjoj 

večeri jest ustanovljenje Presvete Euharistije. Zar i to nije 
„ludost“ koju izvodi Božanska ljubav. Ljubav živi od 
davanja i primanja. Ona teži za sjedinjenjem, za trajnom 
prisutnošću uz one koje ljubi.

Isus u svojoj nezaustavljivoj ljubavi prema čovjeku 
čini čudo svoga Srca: ostavlja svoju trajnu prisutnost 
među nama; čini neviđeni, novi način, da se može uvijek 
nanovo sjediniti s nama. Kadgod primamo Svetu Pričest, 
mi se sjedinjujemo s Isusom. Potresna je ova misao: od 
onog prvog Velikog Četvrtka, od onog blagoslovljenog 
trenutka u povijesti, kad je Bogočovjek rekao da je onaj 
zalogaj kruha njegovo tijelo, onaj gutljaj vina njegova 
krv, nije bilo ni jednog trenutka u povijesti, kad nije bilo 
posvećene hostije. Nije bilo trenutka da on nije bio prisutan 
stvarno, vidljivo, opipljivo na našoj kugli zemaljskoj. Ta 
njegova trajna prisutnost je garancija da se i danas isplati 
biti čovjek, da se isplati živjeti, trpjeti, voljeti i umrijeti.

MOLITVA
Isuse, tvoja prisutnost u Presvetom Oltarskom Sakra-

mentu nam je garancija da si ostao uvijek prignut nad 
našim svijetom. Tvoja prisutnost nam nije samo utjeha, 
nego i zadatak i poslanje.

Rekao si svojim apostolima da i oni čine isto, tj. služe 
drugima, da nose Tvoju ljubav drugima. 

Danas no ikada prije, svijetu je potrebna ovakva ljubav. 
Ljubav koja je okrenuta prema malenima, nezaštićenima, 
progonjenima, koja je tiha, ali i vjerna i prisutna. 
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Isuse, tražiš od nas da se trebamo nagnuti nad malene, nad 
slabe, nad patnike i unijeti u njihov život tračak svjetlosti. 
Učini od nas da budemo „hostije“ ovome svijetu, tj. tihe 
i vjerne prisutnosti Tvoje dobrote, vjernosti, praštanja, 
velikodušnosti i služenja. 

Tvoja ljubav Isuse, traži od nas odgovor, ali ne odgovor 
razuma, nego odgovor srca. Molimo te, nagni se nad nas, 
nad našu savjest, nad naše grijehe, i operi nas od svih naših 
prljavština. Daj da nas Tvoje Presveto Tijelo napuni novim 
životom, životom koji će trajati kroz svu vječnost. amen 

Pjesma:“Nauči nas da ljubimo“

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Bo-
žjem imenu(vidi str.)

Pjesma po vlastitom izboru
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KRUH ŽIVI
„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 

izlaganje Presvetog

MOLITVA
Euharistijski Spasitelju, došli smo Ti se klanjati i 

zahvaljivati, ali i moliti Tvoje beskrajno milosrđe za sebe i 
za sve sestre i braću s kojima smo povezani, za sve ljude po 
čitavome svijetu. Ti znaš našu grešnost,  naše slabosti, znaš 
kako nam je potrebno istinsko obraćenje, da bismo mogli 
živjeti kao prava Božja djeca.

Ti nas, Gospodine Isuse, sam poučavaš, da nisi “došao 
zvati pravednike, nego grešnike na obraćenje” i da će 
“na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika, 
negoli zbog 99 pravednika”.

Molimo Te, prosvijetli nas svojim Duhom, da sve dublje 
doživljavamo Tvoje riječi, Tvoja božanska obećanja, i po 
njima se utvrđujemo u istinskom prianjanju uz Tebe, da 
bismo na kraju ovog zemaljskog života doživjeli njihovo 
puno ostvarenje. 

EVANĐELJE Iv 6,51-54
Isus reče mnoštvu: “Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. 

Tko bude jeo od ovoga kruha živjet će uvijeke. Kruh koji 
ću ja dati, tijelo je moje za život svijeta”.

“Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijelo Sina 
čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi. 
Tko blaguje tijelo moje i pije moju krv, ima život vječni i 
ja ću ga uskrisiti u posljednji dan.” 

Pjesma: „Klanjam Ti se Isuse“

Od svoje prve Pričesti možemo svakodnevno primati taj 
božanski dar, krijepiti se Euharistijskim kruhom, u Tebi, 
našem Spasitelju i božanskom Ljubitelju, crpsti uvijek 
nove snage za svoj život. Po tome daru postajemo ono što 
primamo, ljudi blagoslova. Trebamo postati ljudi koji ovim 
svijetom idu čineći dobro. U tome se nalazi svrha  našega 
života. Po takvom životu baštinit ćemo i život vječni. Daj 
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nam Gospodine, uvijek toga kruha, daj nam čvrstu vjeru da 
se pouzdajemo u Tebe i u Tvoja obećanja koja daješ svojim 
vjernima.

Pjesma: „Ti kriste kralj si vjekova“ 5 kitica (ta zato kru-
ha, vina lik…)

Kakvo je naše povjerenje - moje povjerenje - u Božju 
očinsku dobrotu i njegovo milosrđe? Usuđujem li se biti 
smion, smion u svojoj molitvi i za sebe i za druge? Jesmo li 
svjesni, da dobri Bog želi da budemo zagovornici, koji neće 
moliti samo za sebe, nego će se zauzimati i za svoje sestre 
i braću? U Bibliji se Bog tuži zbog manjka zagovornika:

“Tražio sam među njima tko će sagraditi zid i stati na 
proboj preda me da brani zemlju...ali nisam našao nikoga.” 
(Ez 22,30) 

Kako Bog opisuje zagovornika! To je čovjek koji podiže 
bedem da zaštiti svoju braću i bdije nad probojem, kroz 
koji bi mogla doći kazna. Samo Bog je mogao biti tako 
divno smion! Mi znamo: najveći Zagovornik, božanski 
Zagovornik, si Ti, Gospodine! Tvoja je zagovornička 
misija u biti završena, ali Ti želiš biti prisutan u svakom 
odsjeku vremena i prostora i do konca vremena nastaviti 
svoju zagovorničku ulogu. To želiš činiti preko nas. Sad 
je na nama red, da se u svoj poniznosti i skrušenosti zbog 
vlastitih grijeha i slabosti, zauzimamo za svoje sestre i 
braću - u našim obiteljima, zajednicama, društvu, našoj 
Domovini, čitavome svijetu. Mi to iskreno želimo s Tobom, 
po Tebi - bez Tebe ne možemo ništa.

Pjesma: „Spasitelju, dobri Isukrste“

LITANIJE NA ČAST PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU

(vidi str. )

ZAVRŠNA MOLITVA
Zdravo, predobrostivi Isuse, Sine Božji i Marije Djevice, 

Bože i Spasitelju ovdje sakriveni, presveto i preslavno 
Otajstvo, čudo nad svim čudesima, Tebe hvalimo, Tebe 
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slavimo, Tebe blagoslivljamo; a jer je hvala i slava naša 
slaba, zato s Anđelima i Arkanđelima i sa svim dvorom 
nebeskim pjevam slavi Tvojoj pjesmu bez svršetka 
govoreći: «Neka bude hvaljen Presveti sakrament od svih 
naroda i koljena, puka i jezika! Amen!

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Bo-
žjem imenu(vidi str. )

Pjesma po vlastitom izboru
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KRUH KOJI JE  S NEBA SIŠAO
„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 

izlaganje Presvetog

MOLITVA 
Hvaljen budi, predobrostivi Isuse, Sine Božji i Marije 

Djevice, Bože i Spasitelju ovdje sakriveni, presveto 
i preslavno Otajstvo, čudo nad svim čudesima, Tebe 
hvalimo, Tebe slavimo, Tebe blagoslivljamo; a jer je hvala 
i slava naša slaba, zato s Anđelima i Arkanđelima i sa svim 
dvorom nebeskim pjevam slavi Tvojoj pjesmu bez svršetka 
govoreći: «Neka bude hvaljen Presveti sakrament od svih 
naroda i koljena, puka i jezika! Amen!

Pjesma: „Zdravo tijelo Isusovo“

EVANĐELJE Iv 6,52-59
Židovi se nato među sobom prepirahu: “Kako nam ovaj 

može dati tijelo svoje za jelo?” Reče im stoga Isus: “Zaista, 
zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne 
pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo 
moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u 
posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće 
istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje 
i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po 
Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo 
je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i 
pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijeke.” To reče 
Isus naučavajući u sinagogi u Kafarnaumu.

MEDITACIJA
Isuse, i mi se znademo pitati kako nam možeš dati svoje 

tijelo za jelo? A Ti - i nama ovdje večeras sabranima - 
jednostavno odgovaraš: Zato što vas volim!

Ti si nas, Isuse, htio od majčine utrobe. Ti si nas sazdao i 
htio si da postojimo. Stvoreni smo po planu Tvoje ljubavi. 
Ti si u naše biće usadio potrebu za jelom i pićem. No još 
više smo potrebni ljubavi. Ti nam Isuse u svojoj ljubavi 
daješ samoga sebe. Utjelovio si se i postao čovjekom da 
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bi nam bio blizu na nama dohvatljiv način. Darova si nam 
svoje vrijeme, posvetio svoj život. A kad je došao čas, 
predao si svoj život za svakoga od nas. Svojim uskrsnućem 
i uzašašćem k Ocu obdario si nas vječnim životom. Ali nas 
nisi ostavio bez svoje prisutnosti na našem putu kroz ovu 
suznu dolinu; ostao si i dalje s nama u čudesnom otajstvu 
Euharistije. To otajstvo Euharistije je čudesna hrana tvoje 
ljubavi - to si Ti Isuse za nas.

Oprosti Isuse našu sljepoću i našu nezahvalnost. U svojoj 
ljubavi išao si do kraja. Zato i nam večeras ovdje sabranima 
ponavljaš: “Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela 
Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života 
u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život 
vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje 
jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo 
i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu”.

Pjesma:“O hostijo spasonosna“

MEDITACIJA
Isuse, kakve li milosti i radosti za nas: Ti u nama a mi u 

Tebi! Jamčiš nam: Jednom darovano tijelo i prolivena krv 
ostaju trajan dar Tvoje ljubavi za svakoga od nas. Nauči 
nas, Isuse, i po ovom susretu još većom i življom vjerom 
primati Tebe i blagovati Tebe.

Sestre i braćo! Hranimo sada svoju dušu, svoj život tom 
istinom: Isus je za nas sebe dao, da bismo mi život imali, 
ne bilo kakav život, nego život vječni. Evo ga i sada je 
tu s nama i za nas i to u otajstvu Presvetog sakramenta. 
O kako ta njegov prisutnost hrani našu dušu, naš život. 
Zar nije to najdublja naša čežnja? Zar nismo uvijek željeli 
osjetiti da je netko u potpunosti nama na raspolaganju? 
Nije li izvor mnogih naših razočaranja upravo iskustvo da 
je ljudska ljubav ograničena i da se može iscrpsti. Ovdje 
smo na izvoru ljubavi koja nikada neće prestati. Čak i onda 
kada smo duboko poniženi, ljuti na sebe, kada pomislimo 
da nismo vrijedni ničije, a još najmanje Božje ljubavi. A Ti 
nam Isuse neprestano objavljuješ i govoriš: Ja te ljubim! 
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“Sam Otac vas ljubi!“ Isuse, mi se znademo i međusobno 
svađati. Znademo se zatvarati jedni pred drugima. Ako ne 
možemo pobjeći od najbližih, onda se znademo izjedati 
i zagorčavati si život. Isuse, hvala Ti što nas svojim 
darivanjem učiš izlaziti iz svoje sebičnosti i biti dar. Ti želiš 
da nasićeni tvojom ljubavlju prestajemo izjedati druge; 
da blagujući Tebe u Svetoj Pričesti budemo osposobljeni 
hraniti druge svojim životom, svojim vremenom, svojim 
srcem, svojom ljubavlju... Isuse, zar ne bi to bilo čudesno? 
Bilo bi, i trebalo bi tako biti, i moguće je da tako bude! 
Molimo te Isuse pomozi nam da tako i bude, jer nam to 
jamčiš kad govoriš: “Onaj koji mene blaguje živjet će po 
meni.”

Pjesma: „Kruše života“

LITANIJE NA ČAST PRESVETOM OLTARSKOM SA-
KRAMENTU(vidi str.)

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Bo-
žjem imenu

Pjesma po vlastitom izboru
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BLAGOSLIVLJAJ DUŠO 
MOJA GOSPODINA

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

MOLITVA
Gospodine, klanjajući se Tebi ovdje prisutnom, želimo 

blagoslivljati Tvoje sveto ime, „ime nad svakim imenom“, 
ime u kojem nam je jedino spasenje i sloboda. Ime je to 
kakvoga nema ni na nebu, ni na zemlji. Ime u kojem nam 
se obnavlja i raste snaga; za život, za ustrajnost u svemu 
što je dobro, pošteno i časno. Jer ime je Tvoje sveto i zato 
neka je blagoslovljeno u našim srcima, mislima, riječima 
i u svem našem nastojanju oko dobra. Učini nas takvima, 
Gospodine, da svi koji nas vide ili čuju, slave Tvoje sveto 
ime.

Pjesma: „Blagoslivljat ću ime tvoje dovijeka, Bože, 
kralju moj!“  x2

Ps 103
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina 
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina 
i ne zaboravi dobročinstva njegova:
on ti otpušta sve grijehe tvoje, 
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti čuva život, 
kruni te dobrotom i ljubavlju.

Jer kako je nebo visoko nad zemljom 
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.
Kako je istok daleko od zapada, 
tako udaljuje od nas bezakonja naša.
Kako se otac smiluje dječici, 
tako se Gospodin smiluje onima što ga se boje.
Jer dobro zna kako smo sazdani, 
spominje se da smo prašina.
Blagoslivljaj dušo moja Gospodina!
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Neka ime Tvoje Gospodine, bude blagoslovljeno u sva-
kome od nas, u onima koji se Tvojega imena boje, u onima 
koji ga ne poznaju, u onima koji ga ne ljube, u onima koji na 
Tebe zaboravljaju ili te stavljaju sa strane svoga životnoga 
puta.

Neka ime Tvoje bude sveto u onima, koje mi lako 
zaboravljamo ili ne nalazimo vremena za njih.

Blagoslovljeno ime Tvoje u svim majkama koje očekuju 
porod, u svim liječnicima i medicinskim sestrama koje za 
njih brinu. Blagoslovljen budi Gospodine, u svoj začetoj 
djeci, da se sva zdrava rode.

Pjesma: „Blagoslivljat ću ime tvoje dovijeka, Bože, 
kralju moj!“  x2

Ps 103
Blagoslivljajte Gospodina, svi anđeli njegovi,
vi jaki u sili, što izvršujete naredbe njegove,
poslušni riječi njegovoj!
Blagoslivljajte Gospodina, sve vojske njegove, 
sluge njegove koje činite volju njegovu!
Blagoslivljajte Gospodina, sva djela njegova, 
na svakome mjestu vlasti njegove.
Blagoslivljaj, dušo moja Gospodina!

Blagoslovljeno ime Tvoje u našim obiteljima, posebno 
u očevima i majkama, da jedni druge poštuju i zajedno 
blagoslivljaju ime Tvoje. Neka ime Tvoje Gospodine, bude 
blagoslovljeno u djeci i mladima da slušaju i poštuju svoje 
roditelje, a roditelji da poštuju svoju djecu i blagoslivljaju 
ih Tvojim imenom. Blagoslovljeno ime Tvoje u onima koji 
se istinski trude živjeti svoje krštenje. U onima koji više 
vole istinu nego laž, više blagost nego nasilje, odgovornost 
nego traženje svojih prava. Neka u svima njima bude 
blagoslovljeno ime Tvoje Gospodine.

Pjesma: „Blagoslivljat ću ime tvoje dovijeka, Bože, kra-
lju moj!“  x2
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Ps 104
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina.
Gospodine, Bože moj, silno si velik!
Odjeven veličanstvom i ljepotom,svjetlošću ogrnut kao 

plaštem!
Pjevat ću Gospodinu dokle god živim, svirat ću Bogu 

svome dokle god me bude.
Bilo mu milo pjevanje moje! Ja ću se radovati u 

Gospodinu.
Nek zločinci sa zemlje nestanu, i bezbožnika nek više 

ne bude! 
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!

Blagoslovljeno ime Tvoje u svim odgajateljima, da se 
više oslanjaju na Tebe i Tvoje zapovijedi, nego na svoje 
znanje. Neka je blagoslovljeno i sveto ime Tvoje u svim 
svećenicima koji u Tvoje ime opraštaju ljudima krivice 
grijeha, po kojima si blizu ljudima po Euharistijskom 
otajstvu.  Blagoslovljeno ime Tvoje u svim redovnicama 
koje u ovome svijetu sjedoće ljepotu blaženstva Tvoga 
nebeskog  Kraljevstva. 

Neka svetost, veličinu i spasenjsku snagu Tvoga 
imena upoznaju svi naši bolesnici, ovisnici, svi ljudi sa 
problemima na duši ili tijelu.

Neka Te blagoslivljaju naše duše, Gospodine, i neka 
slave sveto ime Tvoje sada i u vječnosti. Jer Tvoje je ime 
svetije od svih imena pod nebom, jer u Tvome svetom 
imenu, Isuse, naše je vječno spasenje.

Neka se na ime Isusov prigne svako koljeno, nebesnika, 
zemnika i podzemnika i svaki će jezik priznati, Isus Krist 
jest Gospodin na slavu Boga Oca. Amen

Pjesma: „Isus, najljepše ime“
LITANIJE PRESVETOG IMENA ISUSOVA ( vidi str.   )
Pjesma. „Blagoslovljen Bog i presveto mu ime“
Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale 

Božjem imenu (vidi str.  )
Pjesma po vlastitom izboru
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LJUBAV TROJEDINOGA BOGA
„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 

izlaganje Presvetog

MOLITVA
Blagoslovljen da si Gospodine, Oče koji si na nebesima, 

jer si se u svojem bezgraničnom milosrđu nadvio nad 
bijedom čovjeka i darovao nam Isusa, svojega Sina, od žene 
rođena, našega Spasitelja i prijatelja, brata i Otkupitelja. 
Hvala Ti, Oče dobri , na tome daru. Učini da ovo naše 
vrijeme u kojemu živimo bude prigodnim vremenom, 
velikog povratka u Očevu kuću gdje Ti, pun ljubavi, 
očekuješ izgubljene sinove kako bi ih zagrlio zagrljajem 
oproštenja i primio ih za svoj stol obučene u svečano ruho.

Bože, svemogući Oče, Tebi se klanjamo, klečeći te 
molimo; daj da sva tvoja djeca dožive da u hodu prema 
Tebi, posljednjem ljudskom cilju, ljude prati dobrostiva 
slika čiste ljubavi Presvete Djevice Marije koju si Ti 
izabrao da bude Majka Kristova i Majka Crkve. Tebi, Oče, 
naša vječna hvala! Tebi, Oče života, koji si početak bez 
početka, najveće dobro i vječno svjetlo sa Sinom i Duhom 
čast i slava, hvala i zahvalnost u vijeke vjekova. Amen. 

Pjesma: „Kruše života“

EVANĐELJE Iv 3,16-18
Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina 

Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, 
nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet 
da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje 
u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što 
nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.

RAZMATRANJE
Gospodine Isuse, živi i prisutni. Ti koji nas ljubiš, smiluj 

nam se!  Čuj naše prošnje. Neka ne bude bez ploda riječ 
koju smo upravo čuli. Neka bude živa i djelotvorna, neka 
prodre u dubine našega bića. Progovori našim srcima da 
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budu zahvaćena Tvojom ljubavlju da idu putem kojim Ti 
zapovijedaš ići.

Velik je naš Bog i svake hvale predostojan!
Bog ljubi svijet, Bog ljubi svakog čovjeka. Bog ljubi 

mene. Bog, Otac, šalje nama svoga Sina. Najveću ljubav 
nam daruje u Tebi, Isuse. Daruje nam svoje najveće blago. 
A ja? Dijete sam Božje. Otac me čuva i nosi na rukama 
svoga milosrđa, ali ja bježim! Ti si Isuse, za mene dao 
svoj život, samoga si sebe predao, pokazao mi put radosti i 
života, put k Ocu. Ali, ja se stalno opirem i pravim se da ne 
vidim i ne poznam put kojim mi je ići. Pravim se da Te ne 
čujem, da se to mene ne tiče. Istina je drugačija. Tvoj sam 
i Ti imaš pravo na mene. Ti živiš za mene, ali ja uporno 
živim samo za sebe. Želiš me Očinski zagrliti, želiš mi reći 
da se ne bojim, da se ne brinem, jer sam u tvojim rukama. 
Ali ja se uvijek iznova istrgnem iz Tvojih ruku. Poslao si 
svoga Duha da me vodi, uči i jači, ali umjesto da kličem od 
radosti zbog toga dara, ja se mučim i patim, jer radim po 
svojoj pameti, uzdajući se u svoje sile.

A Ti si nam Isuse, sve dao. Tvoja je ljubav veća od 
našega života, ona nosi naš život, ona daje dostojanstvo 
našemu biću. Daj nam Gospodine daj da prihvatimo tu 
predivnu istinu o nama; da smo djeca Božja i da samo u 
poslušnosti Ocu možemo rasti u ljubavi i imati puninu 
života. Svaki dan težimo za prolaznim radostima, dok nam 
Ti besplatno daješ radost koje nam nitko ne može uzeti. 
Svoju sigurnost stavljamo u stvari, koje nam ne mogu dati 
nikakvu sigurnost ni utjehu, jer danas jesu, a sutra već ih 
nema.      

Varamo Tebe i sebe, kad mislimo da smo Ti sve dali, da 
je sa nama sve u redu, jer nismo kao drugi ljudi, grešnici. 
Ali toliko smo toga ostavili samo za sebe. Bojimo se susreta 
sa Tobom, jer nas taj susret mijenja. Daj nam Gospodine da 
naša vjera razuma siđe u naša srca, da opravda naše srce. 
Neka se naše srce ogrije i zasja na i po Tvojoj riječi.

Pjesma. „O Isusu ja pjevam“
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RAZMATRANJE
Gospodine, tko vjeruje u Tebe, neće propasti, nego ima 

život vječni. Gdje je naša vjera? Naše pouzdanje u Tebe? 
Gdje je naše srce, u čemu? Lakomisleno kažemo:“Isuse, 
tebi živimo!“, ali zapravo živimo sebi, borimo se za svoje 
sebične interese, kao da smo mi spasitelji samih sebe, ljudi, 
situacija našega života. Kao da sve ovisi samo o nama, a 
Ti si nam negdje daleko, nemamo pouzdanja u Tebe. Zato 
nema radosti. Zato smo toliko nemirni i nezadovoljni. 
Zato ne primamo u punoj mjeri Tvoje blagoslove, koje 
želiš izliti na nas. Zato Tvoje sunce nikako da nam ograne 
zrakama Tvojih milosti. Ti Gospodine od nas želiš načiniti 
ljude blagoslova, da budemo sretni što se nazivamo Tvojim 
imenom. Nemoj dići svoje ruke od nas. Pomogni nam učinit 
male korake na putu da se predamo Tebi. Daj nam milost 
da čujemo Tvoje poticaje u svome srcu i daj nam snage da 
učinimo ono što Ti želiš, bez obzira na sve zapreke u nama 
i oko nas. Ukloni sve naše razloge, kompromise, obzire, 
prilagodbe, loše životne navike, kojima smo zaglušili Tvoj 
tihi glas, utrnuli Tvoga Duha kojega nam šalješ. 

Hvala Ti što ne gubiš nadu i imaš povjerenje u nas. Hvala 
Ti što nama, krhkima i grešnima, povjeravaš tu neizrecivu 
tajnu Božje ljubavi – Presveto Trojstvo. Hvala ti što sa 
nama dijeliš ljubav kojom Otac ljubi Tebe.

Danas nam govoriš:“ Ti si moj! Meni pripadaš! 
Dragocjen si u očima mojim i ja te ljubim. Možeš računati 
na moju ljubav u svim trenucima svoga života. Svoje ti 
ljubavi nikada neću uskratiti. Ljubit ću te uvijek, bez obzira 
na tvoju dostojnost ili nedostojnost, jer sam sama Ljubav. 
Stvorio sam te iz ljubavi, i želim da po njoj budeš sretan. 
Moj pogled počiva na tebi. Pratim te na svim putovima 
tvojim. Budi moja radost!“

Isuse, pošalji nam Duha Svetoga, da nas pouči o svemu i 
dozove nam u pamet ono što si nam govorio o Ocu. Samo u 
Duhu Svetomu možemo upoznati Oca i Tebe, Sina Njegova 
i slijediti te odanim sinovskim srcem. amen

Pjesma: „Oče mi ti se Klanjamo“ sve 3 kitice
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RAZMATRANJE
Gospodine, iz Tvoje stvorene prirode možemo puno 

toga naučiti. I kroz nju nam govoriš. Tako je poznato da 
mineralni kamen TURMALIN dok je hladan privlači i 
zadržava pepeo i druge neplemenite tvari. Ali kad se ugrije, 
sve te predmete koji su se uz njega  prilijepili odbacuje. 
Slika je to i za naše ljudsko srce. Dok je naše ljudsko srce 
hladno prema Bogu, privlači na sebe i bezvrijedne stvari, a 
teži za uživanjem i zabavama svijeta. No, ako ga ugrijmo i 
ražarimo ljubavlju prema Bogu, tada ne mari za zemaljske 
užitke i naslade. Slobodno je od svega toga, a nije ni na 
što prilijepljeno. Onda će naše srce biti kadro pridonijeti i 
veliku žrtvu, ako to traži ljubav prema Bogu i bližnjemu.

Gospodine, Ti se ne daš natkriliti u ljubavi. Pozivaš nas 
da i sami budemo ljudi ljubavi. Po apostolu Pavlu poručuje: 
“Niti je oko vidjelo, niti je uho čulo, niti je u srce ljudsko 
unišlo, što je Bog pripravio onima  koji njega ljube!” (1Kor 
2,9).

Židovi su običavali napisati najveću zapovijed na svoja 
kućna vrata da im uvijek bude pred očima. Daj Gospodine 
da mi  najveću zapovijed ljubavi zapišimo duboko u svoje 
srce, u svoju dušu i nastojimo da Te zaista ljubimo svim 
srcem svojim, a bližnjega kao samoga sebe.  Amen

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale 
Božjem imenu (vidi str.   )

Pjesma po vlastitom izboru
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HVALA ZA LJUBAV
„Svet, svet, svet“  ili neka druga prigodna pjesma za 

izlaganje Presvetog

UVOD
Gospodine Isuse, radosno Te pozdravljajući i klanjajući 

Ti se, u Tebi se klanjamo nebeskom Ocu, Izvoru ljubavi, 
koju je po Tebi raskošno prosuo i neprestano prosipa na sve 
nas, na svu ljudsku djecu.

Ti si nam, Oče, po Duhu Svetom dao svog ljubljenog Sina, 
koji se utjelovio i rodio od Djevice Marije - to je otajstvo 
njegova rođenja u Betlehemu; On se je, živeći kao čovjek, 
sav predao za nas svojom smrću na križu - to je otajstvo 
našeg otkupljenja; On je ustanovio i sakrament svoje trajne 
prisutnosti među nama, u našim svetohraništima, a to je 
otajstvo Tvoje Euharistijske ljubavi koja nas posvećuje.

Tako nas pogled na naš oltar trajno poziva da se otvorimo 
toj Trojstvenoj Ljubavi, da u nju uranjamo i dajemo se od 
nje posvećivati. Hvala Ti, dobri naš Bože za našu crkvu, 
osobito za onu koja je satkana od njenih živih članova! 
Posveti je i blagoslovi!

Mt 11, 25-30
U ono vrijeme reče Isus: “Slavim te, Oče, Gospodaru 

neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a 
objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je 
meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti 
tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti.” 
“Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću 
vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene 
jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama 
svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.”

RAZMATRANJE
Presveti oltarski sakrament je sakrament Tvoje ljubavi, 

Gospodine Isuse. Simbol središta ljubavi jest srce. Srcem 
se ljubi. Već u Starom Zavjetu, po Božjim zapovijedima 
danim Mojsiju, naglašeno je u zapovijedima:
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“Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim!” (Pnz 
6,4) 

I Ti si nam, Spasitelju, za životni primjer dao svoje srce:
“Učite se od mene, jer sam krotka i ponizna srca” (Mt 

11,29). 
Ne samo to, nego si Ti nas ljubio svim srcem svojim, do 

kraja, do zadnje kapi krvi. Dopustio si da Ti probodu Srce 
i ono je ostalo otvoreno. Apostol Toma je mogao u Tvoje 
rane staviti svoju ruku, i svatko od nas može s najvećim 
povjerenjem i pouzdanjem u ranu Tvog Srca staviti sebe, 
sve svoje potrebe, sve boli i teškoće, svoja kajanja i svoje 
odluke, svoja nastojanja, uspjehe i neuspjehe, sve želje 
svoga srca.

Kada slavimo blagdan Tvog Presvetog Srca. To je 
blagdan zahvalnosti za Tvoju beskrajnu ljubav, blagdan 
zadovoljštine za naše uvrede i nezahvalnosti, blagdan naše 
želje i molitve da nas sve više privučeš k Sebi i posvetiš 
svojom ljubavi.

Pjesma: „U slavu svetog srca“

Zahvaljujemo Ti, Božanski Spasitelju, što si ustanovio 
sakrament Svećeničkog Reda. Hvala Ti za sve svećenike, 
koji na oltarima širom svijeta obnavljaju i prikazuju Tvoju 
otkupiteljsku žrtvu i dijeleći svetu Pričest, duše učvršćuju 
u Tvojoj Ljubavi.

Pjesma: „Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar…“

Zahvaljujemo Ti, Božanski Spasitelju, za našeg župnika 
(župnog vikara), za njegov (njihov) žar u tumačenju Tvojih 
riječi, za spremnost u dijeljenju sakramenta pomirenja koji 
osposobljuje duše da Te dostojno primaju u svetoj Pričesti, 
za primjer njegova (njihova) revnog svećeničkog života.

Pjesma: „Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar…“

Zahvaljujemo Ti, Božanski Spasitelju, za revno služenje 
svih časnih sestara, časne brače i sakristana, koje se brinu za 
dostojno uređenje crkva. Hvala Ti za ljubav naših vjernika. 
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Hvala Ti za sve vjerničke doprinose za uzdržavanje i 
obnavljanje crkve, da bude dostojno boravište Tvoje 
Euharistijske prisutnosti.

Pjesma: „Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar…“

Zahvaljujemo Ti, Božanski Spasitelju, za svu djecu i 
mlade, koji si privukao da se uz svećenika okupljaju oko 
Tvog oltara, sretni što smiju posluživati u obnavljanju te 
najuzvišenije Žrtve za spasenje čovječanstva. Posebno Ti 
zahvaljujemo za naše ministrante i ministrantice. Prati ih 
svojim blagoslovom, i ako je u skladu s Tvojim vječnim 
planovima, obdari ih milošću duhovnog zvanja, da sav svoj 
život posvete Tvojoj službi.

Pjesma: „Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar…“

POSVETNA MOLITVA
Isuse, Ti Srce Božje, zahvaljujem Ti, 
što mogu vjerovati u Tvoju ljubav. 
Ti me blago promatraš, 
Ti promatraš moje srce. 
Tvoja mi ljubav daje snagu, 
da iznova započnem. 
Sada znam, da Te mogu ljubiti. 
Sada znam da Ti meni govoriš. 
Isuse ja predajem svoje srce Tvojoj ljubavi. 
Drži me čvrsto na Tvojemu Srcu! 
Ja se pouzdajem u Tebe. 
Tebi želim pripadati zauvijek. 
Ti ćeš me izbaviti od propasti. 
Isuse, Ti poznaješ moje slabosti. 
Tako sam često bio nevjeran. 
Ti si me pozivao, ali se nisam odazivao. 
Ti si me želio upotrijebiti, ali ja nisam bio spreman za 

Tvoje planove. 
Ti si me želio sačuvati od Zloga, a ja sam bio gluh za 

Tvoj glas. 
Isuse, molim Te, povedi me pravim putem! 
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I ne odbaci me od Tvoga Srca. 
Upiši me u Tvoj dlan, sakrij me u Tvoje Srce, 
istrgni me iz svake propasti. 
Presveto Srce Isusovo, 
budi moje utočište, 
u životu i ljubavi, 
u patnjama i borbama 
u smrtnom času i u vječnosti. Amen 

Pjesma: „O srce Sina Božjega“ 1- 2 kitica

MOLITVA
Božanski Spasitelju, dok Ti se klanjamo i zahvaljujemo 

Ti za Tvoju beskrajnu ljubav, svim srcem Ti želimo tu 
zahvalnost očitovati i svojim životom: posvećujemo Ti 
svoju dušu i tijelo, život i zdravlje, svoj rad i sva nastojanja 
oko dobra. Zahvaljujemo ti za Tvoju crkvu, čiji sam i ja 
član. Hvali Ti što si prisutan u njoj i po njoj vodiš ljude k 
spasenju. Ne dopusti da se ikada odijelim od nje i od Tebe, 
koji me u njoj učiš, krijepiš, praštaš i vodiš putem u život 
vječni.

Prikazujemo Ti svoje mile i drage i molimo Te i za 
njihovo posvećenje; prikazujemo Ti i svu braću i sestre koji 
te dovoljno ne poznaju i ne ljube.

Želimo im svojim životom svjedočiti o Tvojoj 
spasiteljskoj Ljubavi. U Tebe se uzdamo, Gospodine Isuse, 
i molimo Te da naše posvete Tvom Presvetom Srcu budu 
dosljedne i djelotvorne. amen

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Bo-
žjem imenu(vidi str.  )

Pjesma po vlastitom izboru
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SVE ĆU PRIVUĆI K SEBI
„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 

izlaganje Presvetog

MOLITVA
Gospodine Isuse, Ti si uskrsnuo od mrtvih i uzašao na 

nebo. Vjerujem da si prisutan u sakramentu Euharistije. 
Klanjam Ti se.

Ti si Sin Boga živoga, vrelo našeg duhovnog života, 
riječ koja nas vodi, milost koja nas spašava.

Ti si pravi čovjek, brat sviju nas, nenadomjestivi prijatelj, 
središte svega čovječanstva.

Ti si dobri Pastir koji nas vodi u kuću Oca. Ti nam daješ 
sama sebe za hranu. Daješ nam svoga Duha. Pripravljaš 
nam mjesto u Nebu.

Isuse, posredniče naš! Ti si most između nas i oceana 
života, koji je Presveto Trojstvo. Umnoži nam vjeru, nadu, 
ljubav, i ne dopusti da se ikad odijelimo od Tebe! 

Isuse, Ti si nas prvi uzljubio, odabrao i pozvao. Ovdje 
smo pred Tobom da bismo se zahvalili na svim darovima 
Tvoje milosti. Klanjamo se Tebi  i slavimo Tvoje sveto 
ime. Mi se samo odazivamo Tvome pozivu i tvojoj čežnji 
koju imaš za nama. Recimo to pjesmom:

“Odzivam se Isuse” 

Ovdje smo jer tu je Isus koji nas pazi i traži. On neče 
izgubiti ni jednoga od onih koje mu je Otac povjerio. Isus 
nam daje do znanja da smo ljubimci neba i da nas je Otac 
povjerio njemu. Zato nas traži. On je poput Dobrog Pastira 
koji ostavlja onih 99 ovaca i polazi potražiti izguljenu dok 
je ne nađe. Isus će poći za svakim koji ide na krive putove i 
neće prestati zvati svoje da  mu se vrate. Bog nas nikada ne 
zaboravlja. Jedino je u Bogu naš mir, jedino je u Bogu naše 
spasenje, zato pjevamo…

“Dolazim ti Isuse”

Potreban si nam Isuse. Klonemo na putu. Lako se 
umorimo. Rekao sin nam:”Dođite k meni svi vi koji 
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ste umorni i opterečeni I ja ću vas odmoriti.” Evo nas 
Gospodine! Krijepi naše slabo tijelo, našu klonulu dušu. 
Tješi nas svojom ljubavlju. Dok Te gledamo, daj da 
osjetimo tvoj pogled, tvoju ruku, tvoju snagu i utjehu.

“Gledam u te Isuse”

Ljubav je tvoja Gospodine neizmjerna. Prvi si nas ljubio, 
ljubio si nas do kraja svojega zemaljskoga života i u ljubavi 
položio život svoj za naše spasenje. Sve što mi pokušavamo 
samo je bijedni odgovor na Tvoju veliku ljubav. Primi i 
ovo naše klanjanje kao znak naše ljubavi. U svojoj ljubavi 
i dalje želiš biti sa nama pod prilikama kruha i vina, zato 
Ti pjevamo:

“Ljubim tebe Isuse”

EVANĐELJE Iv 12, 24-32
U ono vrijeme reče Isus: Zaista, zaista, kažem vam: ako 

pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li 
umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A 
tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život 
vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje 
sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, 
počastit će ga moj Otac.” “Duša mi je sada potresena 
i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato 
dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!” Uto dođe glas 
s neba: “Proslavio sam i opet ću proslaviti!” Mnoštvo koje 
je ondje stajalo i slušalo govoraše: “Zagrmjelo je!” Drugi 
govorahu: “Anđeo mu je zborio.” Isus na to reče: “Ovaj 
glas nije bio poradi mene, nego poradi vas.” “Sada je sud 
ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja 
kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.”

MEDITACIJA
Ti si Gospodine, Krist, Sin Boga živoga. Tako te danas 

priznaje Crkva, i pred Tobom prigiba svoja koljena. U 
svojoj ljubavi, utjelovio si se, postao čovjekom. Ponizio 
si samoga sebe uzevši obličje sluge. Želio si na taj način 
biti svima sve. Sagnuo si se ranjenom čovječanstvu i povio 
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mu rane uljem svojih sakramenata. Uzeo si zalutalu ovcu 
na svoja ramena i vratio je u stado. Za vrijeme posljednje 
večere dao si svima primjer kada si apostolima oprao noge, 
da nisi došao da Te služe, već da služiš. Nisi se ničim htio 
uzvisiti, naprotiv u svemu si bio malen.

Ljudima si dopuštao da Te koriste, poniziju, ogovaraju i 
kleveću. Hvatali su Te u riječi, postavljali zamke. Na tvoja 
djela ljubavi gledali su očima zavisti, mržnje i prezira. 
Osjetio si do dna svoje duše ljudsku zloču. Ponizili su 
Te kada su Te uhvatili, mučili i osudili. Za Židove si bio 
bogohulnik, za Rimljane zločinac. Pogli su Te na sramotno 
drvo križa, gdje si dovršio svoj zemaljski život. Sve si to 
znao ali za naše spasenje nisi otklonio taj gorki kalež svoje 
muke.

Podignut na križu izvršio si svoje poslanje:”A ja kad 
budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.”  Sišao si 
sa Neba da nas po svojoj muci, smrti i Uskrsnuču povedeš 
u to isto Nebo!

Pjesma: “Zdravo tijelo Isusovo”

MEDITACIJA
”A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući 

k sebi.”  Na čudesan se način događa ostvarenje tvoga 
proroštva kad si bio razapet. Ti si uzdignut. Za Tebe je 
križ uzdignuće. Na križu si pokazao svoju poslušnost 
Ocu do kraja. Ti si dovršio svoje poslanje, okrunio svoju 
podložnost volji Očevoj. To je zaista tvoje uzdignuće, jer 
se tu i Otac proslavio po Tebi.

Po križu i nas danas privlačiš.
Križ govori o snazi ljubavi.
Križ govori o Tvojoj ljubavi kojom si nas do kraja ljubio.
Križ govori o Očevoj ljubavi. Spreman je žrtvovati 

svoga Sina da pridobije i privuče nas, svoju posinjenu 
djecu u Nebo.

Križ je postao znakom pobjede i života.

Isuse, na križu si raširio svoje ruke i time se cijeli predao 
za nas. Raširio si svoje ruke u želji da zagrliš cijeli svijet. 
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Po križu se nastavlja i Tvoje i naše uzdignuće u uskrsnuće 
i uzašašće.

I sada ovdje, u ovom sakramentu svoje ljubavi, Ti si 
uzdignut ispred nas da nas sve privučeš k sebi. Privuci nas 
Isuse i daj nam milost da proboravimo s Tobom.

Daj da i naše ruke budu širom otvorene da prihvate naš 
životni križ koji nosimo. Tvoj križni put postaje I naš put, 
težak, ali jedini put koji nas vodi k Ocu Nebeskom. Ali na 
tome putu Ti si uz nas i hraniš nas svojim Tijelom i pojiš 
svojom Krvlju u Svetoj Pričesti. Nismo sami i zato Ti hvala 
Isuse!

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Bo-
žjem imenu (vidi str.)

Pjesma po vlastitom izboru



44

MOJE ZVANJE
„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 

izlaganje Presvetog

MOLITVA
Isuse, vjerujem da si ovdje s nama. Ti sve vidiš i znaš. 

Ti me neizmjerno i od vječnosti voliš. Ti me snagom svoje 
milosti stalno k sebi privlačiš. Klanjam Ti se, Gospodine 
Isuse i slavim Te. Čvrsto vjerujem da si sada ovdje preda 
mnom. Klanjam Ti se cijelim svojim bićem: tijelom, dušom, 
srcem i svim svojim moćima. Povjeravam Ti se i predajem 
potpuno. Posvećujem Ti svaki trenutak svoga života.

Isuse otkloni od mene svaku rastresenost, umornost, 
pospanost, tjeskobe, brige, poteškoće, boli i muke. 
Posvećujem Ti djecu i mlade ove župe, posvećujem Ti sve 
ljude i sve stavljam u Tvoje ruke. Čini sa mnom sve što je 
Tvoja sveta volja. Ti poznaješ mene i zoveš me od svoje 
vječnosti. Prije nego što sam začet Ti si na me mislio. Što 
sve nisi za mene učinio! A koliko puta sam olako preko 
svega toga prešao!

Klanjam Ti se, Isuse, i molim Te: Daj da jednom ozbiljno 
shvatim i iskreno prihvatim Tvoj neumorni zov. Daj da s 
Tobom i u Tebi nađem snagu kako bi moja temeljna odluka 
za Tebe bila neopoziva. Daj da u svemu tražim i vršim 
Tvoju volju!

Pjesma:“ Oče, mi ti se klanjamo…“

MOLITVA
Euharistijski moj Isuse, Ti si kazao: “Što koristi čovjeku 

ako čitav svijet dobije, a samome sebi, svojoj duši naudi?“ 
Hvala Ti što me tako upozoravaš i potičeš, da živeći na 
zemlji, živeći svojim svakodnevnim životom, sa svim 
njegovim radostima i tegobama, nikada ne zaboravim  na 
Tebe, svoga Boga i njegov konačni plan sa mnom. Da ne 
zaboravim na svoje vječno određenje.

Daj mi, dobri moj Isuse, da shvatim i u životu prihvatim 
da se samo s Tobom mogu iskreno radovati i svojim izvor-
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nim životom živjeti.  Nauči me kako ću iskreno ljubiti i 
Tebe, svoga Boga, i svoga bližnjega. I onda kada moj 
bližnji mene ne ljubi. 

Isuse, posebno Ti zahvaljujem u ovom trenutku za 
ovu veliku tajnu Tvoje trajne prisutnosti u Euharistiji, 
za sakramenat u kojem otkrivam Tvoju predanu ljubav! 
Predao si se za mene. Dao si sve što si bio, što si imao. 
Prolio si svoju krv za mene. Cijenu svoga života utkao si u 
moje spasenje. Hvala Ti za sve.

Pjesma: „Sakramentu veličajnom“

LITANIJE IMENA ISUSOVA (vidi str.   )

MOLITVA
Gospodine, Ti mi se stalno darivaš. Uvijek misliš na 

mene i raduješ mi se. Sve mi to govori ovaj sakramenat. 
Sve mi to govori ovaj posvećeni kruh koji postaje Tvojim 
tijelom. Hvala Ti što si ostao s nama u ovom sakramentu, 
kako bismo i danas mogli osjetiti da je Tvoja ljubav živa, 
trajna, potpuna.

U ovom trenutku izručujem se Tebi i potpuno Ti se 
predajem. Davno, na krštenju, izrečeno je predanje moga 
života. Rekli su to drugi. Htjeli su da već kao dijete 
pripadam Tebi. Samo Tebi! 

Sada sa svim svojim životom, sa svim promašajima i 
slabostima, s nevjerama krsnom savezu, Tebi se izručujem, 
predajem, posvećujem. Predajem Ti svoje tijelo, svoju 
dušu, srce, krv... Predajem Ti svoj rad i odmor. Predajem 
Ti svoje uspjehe i neuspjehe… Predajem Ti svoje planove 
i želje, svoje navike i navezanosti. Predajem Ti samoga 
sebe… potpuno i posve!

Prihvati me, Gospodine! Primi me ovakva kakav jesam. 
Samo sam u Tebi i s Tobom sretan!      

 Pjesma: “Klanjam ti se smjerno”

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale 
Božjem imenu (str.   )

Pjesma po vlastitom izboru
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DUŠNI  DAN
na temelju duhovnih vježbi sv. Ignacija Layole

„Svet, svet, svet“  ili neka druga prigodna pjesma za 
izlaganje Presvetog

MOLITVA
Gospodine, danas želimo razmišljati i moliti za one 

koji su otišli pred nama nošeni vjerom u Tvoje Nebesko 
kraljestvo. Želimo ovo naše klanjanje i molitvu prikazati 
za našu braču i sestre koja trpe čistilišne muke. Smiluj se, 
Gospodine tim jadnim dušama i privedi ih gledanju svoga 
Lice u slavi, a nama daj da tako živimo da  nakon ovoga 
života budemo u društvu svetih u Nebu. amen 

RAZMATRANJE
Promotrimo u svojim mislima stablo puno lišća. I da smo 

ga  promatrali  prije godinu dana, našli bi ga puna lišća. 
pa ipak ovo današnje lišće drugo je nego ono od lanjske 
godine, jer ono je otpalo, ni jedan listak nije ostao. Poslije 
nekoliko mjeseci, promatrajmo opet stablo i na tome stablu 
koje je bilo okićeno i tako bujno sa lišćem, nećemo naći 
ni jedan jedini list. Jaki jesenski vjetar otpuhao je  sve do 
posljednjega lista.

Ovo je stablo i slika našega svijeta, a ono lišće naša je 
slika, predočuje sve ljude. Jesenki vjetar predstavlja smrt 
koja neprestano puše i trese stablom, list po list se trga i 
pada u grob. Iz godine u godinu pada staro lišće ali i novo 
neprestano niče, tj, novi se ljudi stalno rađaju. 

Pođimo unazad 50 godina i vidjeti ćemo 3/4 današnjega 
ljudstva nije bilo na životu. Vratimo se 100 godina unazad 
i moći ćemo na prste prebrojati preostale od nas koji još 
živimo.  Vratimo se za 30, 40, 60 godina, za toliko godina 
koliko je nama sada pa se pitajmo: a gdje sam ja bio, što 
sam ja bio tada? Odgovor je - NIŠTA, nisam bio NIGDJE.

Pa ipak je postojao svijet i sve je išlo svojim redom i to 
bez mene kroz tolika stoljeće i stoljeća.  Još malo i ja ću 
izčeznuti sa ovoga svijeta, pa ipak će na ovome svijetu sve 
iči dalje po svojemu redu, a za mene nitko neće ni pitati. 
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Ja sam bio ništa, to je istina, ali poslije ja neću biti ništa. 
To što sada živim, što postojim, što sam izvađen iz ništavila, 
nije moja zasluga, nije djelo anđela ni čovjeka. to je djelo 
svemogućega Boga. Samo Bog iz ništavila može stvoriti 
nešto. Bog je stvorio čovjeka.  Ako je mene stvorio Bog, iz 
toga slijedi da ja potpuno pripadam Bogu, naše tijelo i naša 
duša sa svim našim moćima. Zato ga pitamo:” Gospodine, 
što želiš od mene, zašto si me stvorio?”

A Bog će nam otvoriti Nebo, pokazati svoje predivno 
prijestolje pa će reči:”Gledaj, dijete moje, to je mjesto, 
što ti od vječnosti pripravih, pa to od tebe želim, da ovih 
nekoliko godina zemljskoga života tako proživiš, da 
zaslužiš ovo mjesto i ovo prijestolje koje će biti tvoje kroz 
svu vječnost”

A mi pitamo Boga:”A Gospodine, što ja moram činiti na 
ovome svijetu, da mi ne izmakne ova neizreciva nagrada?”  
Odgovorit će nam naš nebeski Otac:”Troje moraš, dijete 
moje, učiniti: čovjek je stvoren, da Boga, svoga Gospodine 
hvali, njemu iskazuje poštovanje i služi mu.”

Gospodin Bog nije mogao stvoriti čovjeka ni za nikakv 
drugi cilj, nego ga je stvorio za sebe samoga.

Čovjek zato mora Boga hvaliti, jer On je naše najveće 
dobro. Hvaliti ga pobožnom molitvom, i slaviti njegovu 
savršenost kad ugledamo ljepote koje on po svijetu učini. 
Hvaliti ga u njegovim svetima, da ih pobožno štujemo 
i slavimo. Njemu iskazujemo poštovanje, molitvom, 
pobožnošću, neka nas cijele prožme strah Božji ali i 
sklopimo ruke, prignimo glavu, ponizno kleknimo, i 
pokajmo se za svoje grijehe. Ovo odobito poštovanje 
moramo posebno iskazati pod sv. misom i Pričesti. 

Nije tako teško Boga slaviti, nemu iskazati poštovanje, 
ali nije tako lako njemu služiti. Što znači Bogu služiti?

Služiti znači činiti volju drugoga, kojega priznajemo za 
svoga gospodara. Bogu služiti znači dakle, vršiti u svemu 
volju Božju.

To je put k onom prijestolju slave, koje je Gospodin za 
svakoga od nas pripravio u Nebu. Čovjek je dakle stvoren, 
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da Boga hvali, njemu da poštovanje iskazuje i njemu da 
služi, te tako spasi dušu svoju. Bogu dakle služiti, znači 
spasiti dušu svoju. Ali samo onaj koji ustraje do kraja, taj 
će se spasiti. Svaki čas nas Gospodin može pozvati k sebi, 
pa ako smo na pravome putu, blago nama, jer smo postigli 
svoj cilj.  Ako nismo, još ima vremena da se vratimo Bogu.

MOLITVA
A sada dignimo oči i srce k nebu i zamolimo: “O moj 

Bože i moj Stvoritelju, daj mi da upoznam svoju svrhu, 
svoj divni, časni i uzvišeni cilj, koji jest: Tebi da služim u 
službi, tako velikog i ujedno tako milostivog Gospodara 
kao što si ti. Ali me i pouči, kako ću uvijek vršiti svetu 
volju tvoju, ne pazeći na svoje želje, niti na svoje sklonosti. 
Daj mi da samo tražim ono što Ti hočeš, i da tako spasim 
svoju neumrlu dušu. amen

pjesma: “Ti Kriste kralj si vjekova”

Kad bi kakav veliki kralj sebi izabrao za zaručnicu 
običnu, priprostu i siromašnu djevojku iz naroda, a ne 
princezu ili neku iz plemenitaškog roda, kod ljudi bi to bila 
neopisiva sreća zbog one siromašne djevojke. No kad bi je 
na dan svadbe kralj doveo umjesto na slavlje u svoj grad 
i palaču, zapovijedio da je bace u mrak tamnice, da tamo 
pati u mukama, mjesece i godine, da bi se tek onda sa njom 
vjenčao, što bi rekao ovaj svijet:”Kakv je strašni zločin 
morala počiniti kraljeva zaručnica, kad je tako kazni a tako 
mu je mila?”

A sad se upitajmo: kako veliko zlo mora biti mali grijeh, 
radi kojega nebeski zaručnik ne može k sebi uzeti duše koje 
toliko ljubi? Duša se spasila ali još ne može u Nebo, još 
ne može na nebesku svadbu.  Pravda Božja je radi maloga 
grijeha zapalila strašni oganj čistilišta. U njemu ostaju duše 
sve dotle  dok se posve ne očiste i od najmanje ljage grijeha. 
Ništa nečisto ne može uči u Kraljestvo Nebesko. Jer svaki 
je laki grijeh uvreda Bogu, nepravda koja se samome Bogu 
čini. Radi toga ne može presveti Bog dopustiti da u nebesku 
dvoranu uniđe duša ma i sa najmanjom ljagom na svojoj 
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odjeći. Sve dotle dok duša ne bude posve čista, posve lijepa 
u Božjem pogledu, Bog joj je odredio primjerenu kaznu. 
Ona se može skratiti dobrim djelima što se na zemlji 
prikazuju za duše u čistilištu. Dok mi obavljamo svoje 
poslove i dan brzo prolazi, dok se smijemo, zagovaramo, 
odmaramo, šetamo, naša brača i sestre u čistilištu podnode 
neopisive muke. Pozivaju i vape nam da im pomognemo. 
A što mi činimo, koliko molitva i dobrih djela im šaljemo, 
da nam te duše jednom mogu zagovarati kod Boga? Ali 
i što činimo da malog grijeha ne radimo?  Koliko goriva 
za oganj čistilišni svaki dan sakupimo. veće nas na ovome 
svijetu sustižu kazne za naše male grijehe, a tko čini mali 
grijeh i u veliki će upasti. Zato neka bude i naša odluka 
da uvijek činimo pokoru za svoje grijehe, da nam se već 
na zemlji umanjavali kaznu koj nas čeka u nebu. Kako? 
Čuvati se grijeha i strpljivo podnositi teškoče svoga života, 
jer u Nebo se ne ide bez pokore. I sama Gospa u Lurdu je 
rekla: Pokora, pokora, pokora!

MOLITVA
Bože molimo te, neka i ova naša služba hvale i klanjanje 

Tebi, bude na pomoć siromašnim dušama u čistilištu. Neka 
im naše molitve pomognu da čiste od grijeha što prije 
uniđu na svoje nebesko vjenčanje sa svojim Stvoriteljem 
i Otkupiteljem, a nama podaj duha pokore da Tebi dajemo 
zadovoljštinu za sve grijehe kojima smo Te uvrijedili, a 
kojim sebi pripravljamo čistilišni oganj. amen 

pjesma: “Ja se kajem”

RAZMATRANJE   
Znamo da smo usred života okruženi smrću. Spomen na 

naše pokojne je uvijek i spomen na našu vlastitu smrtnost. 
Smrt koju su oni susreli, čeka i nas. Ne znamo kada, kako, 
ni gdje će nas preteći, no jedno smo sigurni, a to je da je ne 
možemo izbjeći.

Nakon smrti svaki čovjek će doživjeti ono što 
doživljavamo svaki put u Euharistiji - susret s Bogom. 
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I ovaj susret s našim pokojnima u mislima i molitvama, 
neka bude i naša priprava za susret s Bogom, zato sada 
pripravimo naša srca:

Gospodine, koliko smo te puta molili, da nas uzmeš, da 
pripadamo tebi - a ipak smo živjeli i živimo samo za sebe.

Koliko smo puta rekli da naša ljubav treba samo tebi 
pripadati - a ljubili smo samo sebe.

Koliko smo te puta zazivali da oduzmeš od nas naše 
grijehe da bismo mogli ostati u tebi - a ipak smo te napuštali.

Smiluj nam se Gospodine, smiluj se nama, jer smo 
sagriješili tebi.

Pokaži nam Gospodine milosrđe svoje, i  daj nam svoje 
spasenje.

MOLITVA
Gospodine, Ti si rekao da će Tvoja milost pobijediti naše 

grijehe, jer nas ljubiš. Ukloni od nas naše grijehe, oprosti 
nam krivnju da bismo Te mogli sada i ovdje sresti zajedno 
s našim pokojnima. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. 
amen

pjesma: “Prosti moj Bože”

Molitva:
            Gospodine, Ti nisi Bog mrtvih
             nego Bog živih.
             u Tebi  žive svi koje si pozvao k Sebi.

            Sjećamo se sada svih koje smo voljeli:
            očeva i majki,
            muževa i žena,
            djece, braće i sestara
            svih naših prijatelja
            sjećamo ih se ovdje,
            sada po imenu (SJETIMO SE U TIŠINI IMENA 

NAŠIH POKOJNIKA)
            svih s kojima smo živjeli.
            Ono što nas povezuje je tvoja dobrota
            kojom ljubiš i njih i nas.
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            Njih se sada sjećamo pred Tobom
            Nema puta od njih k nama
            niti od nas k njima
            osim puta prema Tebi i od Tebe.

            U Tebi smo mi jedno s njima.
            Zahvaljujemo Ti što su u Tvojoj ruci,
            jer si sam rekao:
            “Zapisao sam te u dlan svoje ruke.”

            Sjećamo se sada pred Tobom svih pokojnika
            svih zaboravljenih i nestalih imena
            pokojnika za kojima nitko ne plače,
            nestalih čija sudbina nam je potpuno nepoznata,
            onih koji su sebi u zdvajanju oduzeli život,
            onih koje su ljudi obeščastili i ubili
            Znamo da su svi u Tvojoj ruci i molimo te
            Gospodine, čuvaj one najsiromašnije među 
            tvojom djecom. 

            Gospodine, zahvaljujemo Ti
            da si nam tako blizu,
            i naši pokojni su nam blizu u Tebi
            i nitko ne umire tko je u Tebi.
            Primili smo život od Tebe,
            tako i pokojni žive u Tebi.
            to nas povezuje s njima
            jer imamo isti život. 

            Promatramo Tvoj križ, Gospodine i brate,
            znak tvoje pobjede nad smrću i paklom,
            u njemu prepoznajemo uzdignute
            sve patnje svih koji su trpjeli
            sve grijehe svih grješnika
            Taj križ stoji nad svijetom grobova
            i povezuje sve nas
            i žive i pokojne.

            Tvoje misli nisu naše misli,
            niti su Tvoji putovi naši putovi.



52

            i vjerujemo tvojim mislima
            iako ih ne razumijemo.
            Kročimo tvojim stazama
            i držimo se Tebe
            konačno ćeš pobijediti i posljednjeg neprijatelja: 

smrt.

            Ti si uskrsnuo od mrtvih
            po tebi će svi uskrsnuti.
            Tebi će se svi radovati
            u tvome svjetlu
            i Tebe slaviti kroz svu vječnost.

 Po krštenju su svi oni i mi s njima sjedinjeni s tobom 
u smrti. Tako ćemo i mi i oni biti sjedinjeni s tobom u 
uskrsnuću.

Pjesma: “Milost”

Gospodine zahvaljujemo Ti za dar kojega si nam 
dao što smo bili blizu ovih kojih se danas spominjemo. 
Preporučamo Tvome milosrđu sve naše pokojnike.

Svemogući Bože po uskrsnuću svoga Sina, dao si nam 
nadu u vječni život. Zato Te molimo za sve koji su otišli 
ispred nas,  vjerujemo da se njihova nada u Tebi ispunila

Za sve muževe, žene i djecu iz naše župe koje si pozvao 
k sebi,   molimo te

Za sve pokojne pape, biskupe, svećenike, redovnike, 
redovnice, vjeroučitelje  i sve koji su služili tvojoj Crkvi,   
molimo te

Za sve one kojima je smrt bila spas iz teških i dugih 
patnji,  molimo te

Za sve koji su iznenada preminuli i samo Ti znaš njihove 
misli pred smrću, molimo te

Za sve koji su napustili život u nesrećama na zemlji, na 
moru i u zraku, molimo te

Za svu onu djecu koja su ubijena prije rođenja,  molimo te
Za sve one koji su morali napustiti život u ratovima i 

nemirima, posebno Ti preporučamo sve naše branitelje,  
molimo te
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Za sve žrtve nasilja, terora i razbojstava, posebno za sve 
one koji su bačeni u razne jame i čiji se grobovi ne uređuju, 
molimo te.

Za onoga koji će se prvi među nama pridružiti pokojnima, 
molimo te

Za sve koji su danas preminuli ili će još danas umrijeti, 
molimo te

Oče naš 
Pokoj vječni...

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale 
Božjem imenu(vidi str. )

Pjesma po vlastitom izboru
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U SUSRET BOŽIĆ
„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za 

izlaganje Presvetog

Gospodine Isuse, evo nas pred Tobom posve blizu dana 
Tvog zemaljskog rođendana. Već nam srce drhti radošću, 
već nas obuzima sreća zbog neizmjerne ljubavi Nebeskog 
Oca, koji nam Te je darovao, zbog ljubavi Tebe, Njegova 
Jedinorođenca, koji si se utjelovio da nam postaneš 
Spasitelj, i ljubavi Duha Svetoga, koji je to čudo izveo.

Ti si vječna Riječ, po kojoj sve postade, Riječ, koja 
tijelom postade i nastani se među nama (Iv 1,14).

Ti, pun milosti i istine (Iv, 1,14) došao si da nama dadeš 
od svoje punine, milost na milost (usp. Iv 1,16). Kako da 
Ti ne zahvaljujemo!

Isuse hvala ti zbog Tvoje milosti!

Pjesma:“Isuse, volim te“

U Tebi je, Božanski Spasitelju, život, a Ti si došao da i 
mi u Tebi imamo život, život vječni. Došao si, da nam se 
dadeš kao kruh s Neba, kruh života, da nikad ne ogladnimo, 
da živimo u vijeke (usp. Iv 6, 35, 56). Hvala Ti, Božanski 
Spasitelju!

Pjesma: „Isuse, hvala Ti“ 9 kitica.

Ti si, Gospodine Isuse rekao: “Tko ide za mnom, neće 
hoditi u tami, nego će imati svjetlost života“ (Iv 8, 12) i 
zato si došao da nam Tvoj život bude svjetlo, koje će nam 
svijetliti u tami, a da ga tama ne obuzme (usp. Iv 1, 4-5).

Htio si da Tvojom milošću i mi postanemo “svjetlost 
svijeta“, da naša svjetlost svijetli pred ljudima, da vide naša 
dobra djela i slave Oca našega, koji je na nebesima” (usp. 
Mt 5,14,16.)

Pjesma: „Isuse, ljubim Te“ 7 kitica.

Ti si, Božanski Spasitelju, znao našu slabost, pa si došao 
da nam Ti budeš “vrata” spasenja, da nas vodiš kao Pastir 
Dobri, koji život svoj polaže za ovce, koji traži i dovodi i 
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one ovce, koje lutaju izvan ovčinjaka (usp. Iv 10. 9.11.16.). 
Došao si da nam objaviš najuzvišeniju i najdivniju tajnu, 
koja će se ostvariti po ljubavi:

“Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi,
a tko mene ljudi, njega će ljubiti moj Otac...
i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti”. (Iv 14, 21 

a.23b)
“Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge, kao što sam 

ja vas ljubio.
Veće ljubavi nitko nema od ove:
Da tko život svoj položi za svoje prijatelje”. (Iv 15,12-

13)

A da bismo to mogli, usprkos svojih slabosti, došao 
si ne samo da svoj život prineseš kao žrtvu za naše 
spasenje, nego i da budeš i ostaneš s nama prisutan u 
našim svetohraništima i kao gost u našim srcima, dok nas 
ne uvedeš u “kuću Oca svojega”, gdje si nam “pripravio 
mjesto” i gdje ćemo zaslugom Tvoje presvete žrtve moći 
gledati Tvoje presjajno Lice (usp. Iv 14, 2.3).

Pjesma: „Isuse, trebam  Te“ 3 kitica.

Kako da se ne radujemo i kličemo! Ta cijelo nebo se 
je radovalo Tvojem utjelovljenju, Gospodine Isuse, tvojem 
dolasku na zemlju, kojim ćeš otkupiti i spasiti ljude. Ne 
smijemo zaboraviti da su svi ljudi Tvoji miljenici - za sve 
si sišao s neba. Pomozi nam, da toga budemo svjesni, kad 
među nama i nehotice nastane neki nesporazum, napetost. 
Daj, Gospodine, da nam u takvom času dođu u svijest 
Tvoje riječi:

“Što ste god učinili jednome od moje najmanje braće, 
meni ste učinili - i što god niste učinili jednome od moje 
najmanje braće, ni meni niste učinili!”

(Mt 25, 40.45.)
Produbi nam vjeru, Božanski Spasitelju, usavrši ljubav, 

da se svi zajedno radujemo o ovom velikom danu Tvojeg 
rođendana, da Te razveseljavamo priređujući radosti jedni 
drugima.
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Ti si postao malen radi nas, za nas;”Božić - Mali Bog”. 
Tako si učinio da Ti se usudimo približiti, da vjerujemo 
Tvojoj ljubavi, da Ti se povjerimo, da na Tvoju ljubav 
odgovorimo ljubavlju. To je ujedno putokaz za naše 
međusobne ljudske odnose: moramo postati “maleni” 
da nas se nitko ne boji, moramo biti djetinje otvoreni, 
povjerljivi, pristupačni, dragi i blagi... uvijek spremni 
na darivanje - i u sitnom i u krupnom. Ti si, Gospodine 
Isuse, Očev dar nama, i ti želiš da i mi budemo Očev i 
Tvoj dar jedni drugima. Ti si bio dar: malenima, pastirima, 
starcu Šimunu i starici Ani, kojima je objavljenje tvojeg 
rođenja bilo neočekivani dokaz tvoje ljubavi, i to je pouka 
za nas: nastojati biti dar našoj siromašnoj, neuglednoj, 
zapostavljenoj, bolesnoj braći. Biti željni i spremni da 
ih obrađujemo svojom dobrohotnošću, svojim ljudskim, 
kršćanskim, bratskim i sestrinskim poštovanjem, svojom 
pomoći, po mogućnosti i kojim konkretnim materijalnim 
darom.

Sve će to biti Tebi, Gospodine Isuse, da budeš svagdanji 
Božanski Gost naše duše, Svjetlo našeg života, Kruh života, 
Vrata našeg spasenja, naš Pastir dobri, koji ćeš nas uvesti u 
Uskrsnuće i život vječni.

I zato ti svim srcem pjevamo:

Pjesma: „Zlatnih krila“ 4 kitica

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Bo-
žjem imenu(vidi str.  )

Pjesma: „Visom  leteć“ 5-6 kitica
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DIVNOJ DAKLE
Divnoj dakle tajni ovoj
Klanjamo se smjerno mi,
Stari zakon žrtvi novoj
Nek se sada ukloni,
Vjera duši čovjekovoj
Nek spoznanje dopuni.

Bogu Ocu, Bogu Sinu
Hvala s pjesmom radosnom,
Slavimo im veličinu,
Častimo ih dušom svom,
K Duhu Svetom nek se vinu
Glasi s dikom jednakom. Amen.

S: Kruh s neba dao si njima (Aleluja).
N: Koji svaku slast u sebi ima. (Aleluja).

Pomolimo se.

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio 
uspomenu muke svoje, podaj nam, molimo, tako častiti 
sveta otajstva Tijela i Krvi tvoje da vazda osjećamo u sebi 
plod otkupljenja tvojega.  Koji živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova. Amen.

POHVALE BOŽJEM IMENU
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljene presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u presvetom oltarskom sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti, Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica, presveta Djevica 

Marija!
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Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i svojim svecima!
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LITANIJE 
LITANIJE KRVI KRISTOVE 
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!
Sine, otkupitelju svijeta, Bože...
Duše Sveti, Bože...
Sveto Trojstvo, jedan Bože,...
Krvi Krista, jedinorođenoga sina vječnog Oca, spasi nas!
Krvi Krista, utjelovljene Riječi Božje,...
Krvi Kristova, Novoga i vječnog Zavjeta,...
Krvi kristova, u smrtnoj borbi na zemlju potekla,...
Krvi Kristova, koja si kod bičevanja izvirala,...
Krvi Kristova, ispod trnove krune protekla,...
Krvi Kristova, na križu prolivena,...
Krvi Kristova, cijeno našeg spasenja,...
Krvi Kristova, bez koje nema oproštenja,..
Krvi Kristova, u Euharistiji okrepo i očišćenje duša,...
Krvi Kristova, rijeko milosrđa,...
Krvi Kristova, pobjednice zlih duhova,...
Krvi Kristova, snago mučenika,...
Krvi kristova, jakosti priznavalaca,...
Krvi Kristova, koja rađaš djevice,...
Krvi Kristova, čvrstoćo onih koji su u pogibli,...
Krvi Kristova, okrepo umornih,...
Krvi Kristova, u plaču utjeho,...
Krvi Kristova, nado pokornika,...
Krvi Kristova, utjeho umirućih,...
Krvi kristova, mire i milino srdaca,...
Krvi Kristova, jamstvo vječnog života,...
Krvi Kristova, koja izbavljaš duše iz čistilišta,...
Krvi Kristova, svake slave i časti predostojna,...
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Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 
nam Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas 
Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 
nam se!

S: Otkupio si nas Gospodine, Krvlju svojom.
N: I postadosmo  kraljevstvo Boga našega

Pomolimo se!
Oče, koji si po Krvi svoga Jedinorođenca otkupio svijet, 

uzdrži u nama djelo svoga milosrđa, da bismo sjedinjeni 
s Isusom, posrednikom Novoga saveza, postizali plodove 
svog otkupljenja! Po Kristu, gospodinu našem, amen!

 LITANIJE SRCA ISUSOVA
Gospodine smiluj se!
Kriste smiluj se!
Gospodine smiluj se!
Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas!
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se
Duše sveti, Bože, smiluj nam se
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se

Srce Isusa, Sina Oca vječnoga, smiluj nam se
Srce Isusovo, u krilu Djevice majke od Duha Svetoga 

sazdano, 
Srce Isusovo, s Riječju Božjom bitno sjedinjeno, 
Srce Isusovo, veličanstva beskrajnoga, 
Srce Isusovo, hrame Božji sveti, 
Srce Isusovo, šatore Višnjega, 
Srce Isusovo, kućo Božja i vrata nebeska, 
Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi,
Srce Isusovo, pravde i ljubavi posudo,
Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno,
Srce Isusovo, svake hvale predostojno
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Srce Isusovo, kralju i središte sviju srdaca,
Srce Isusovo, u kojem je sve blago mudrosti i znanja,
Srce Isusovo, u kojem prebiva sva punina božanstva,
Srce Isusovo, koje je Ocu vrlo omiljelo,
Srce Isusovo, od kojega punine svi mi primismo,
Srce Isusovo, željo bregova vječnih,
Srce Isusovo, strpljivo i mnogoga milosrđa,
Srce Isusovo, bogato za sve koji zazivaju Tebe,
Srce Isusovo, izvore života i svetosti,
Srce Isusovo, pomirište grijeha naših,
Srce Isusovo, nasićeno pogrdama,
Srce Isusovo, satrveno zbog opačina naših,
Srce Isusovo, do smrti poslušno,
Srce Isusovo, kopljem probodeno,
Srce Isusovo, izvore sve utjehe,
Srce Isusovo, živote i uskrsnuće naše,
Srce Isusovo, mire i pomirenje naše,
Srce Isusovo, žrtvo za grijehe,
Srce Isusovo, spasenje onima koji se u Te ufaju,
Srce Isusovo, ufanje onima koji u Tebi umiru,
Srce Isusovo, milino sviju svetih,

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 
nam, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, 
Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 
nam se, Gospodine!

Isuse krotka i ponizna srca,
Učini srce naše po Srcu svome!

Pomolimo se. Svemogući, vječni Bože, pogledaj na Srce 
preljubljenog Sina svojega i na hvale i zadovoljštine, koje 
u ime grešnika Tebi prikazuje, i njima, koji milosrđe Tvoje 
mole, Ti oproštenje udijeli umilostivljen, u ime istoga Sina 
svojega Isusa Krista, koji s Tobom živi i kraljuje u vijeke 
vjekova. Amen. 
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KRISTOVSKE LITANIJE
Gospodine, smiluj se...
Kriste, smiluj se...
Gospodine, smiluj se...
Kriste, čuj nas...
Kriste, usliši nas...
Oče nebeski, Bože...      smiluj nam se
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože...
Duše sveti, Bože...
Sveto Trojstvo, jedan Bože...
Kriste, kruše života...
Bože i čovječe..
Ti koji si sakriven...
Ti koji se nalaziš u našoj sredini...
Vazmeno janje...
Žrtvo za sav svijet...
Izvore milosti...
Ti hrano naša...
Zdravlje bolesnih...
Utjeho ožalošćenima...
Snago umirućima...
Ti nado naša...
Kruše s neba...

Po tvome tijelu koje je za nas žrtvovano…     izbavi nas 
Gospodine

Po tvojoj krvi koja je za nas prolivena...
Po sakramentima, znakovima tvoje ljubavi...
Po svakom znaku tvoje vjernosti...
Po tvojem uskrsnuću i uzašašću...
Po tvojoj prisutnosti...
Kad ponovno dođeš...

Mi slabi grešnici…          Tebe molimo, usliši nas
Da jaki u vjeri postanemo...
Da tvoju smrt navještamo...
Da tvoje uskrsnuće slavimo...
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Da za tvojom gozbom žudimo...
Da se za tvojim stolom sjedinjujemo...
Da te nitko od nas ne izda...
Da tvoj put upoznamo...
Da tim putem tvojom hranom ojačani krenemo...
Da nas k svadbenoj gozbi vječnog života uvedeš...

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
oprosti nam, Isuse! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
usliši nas, Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
smiluj nam se Isuse! 

Isuse, čuj nas! 
Isuse, usliši nas! 
Pomolimo se. Gospodine, Isuse Kriste, koji si kazao: 

Ištite i primit ćete, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit će 
vam se; daj nam, molimo te, božansku svoju ljubav, da te 
svim srcem, ustima i djelom ljubimo i nikada te hvaliti ne 
prestajemo. 

Daj nam, Gospodine, da se tvoga svetoga Imena bojimo 
i ujedno ga uvijek ljubimo, jer nikad ne prestaješ one koje 
u svojoj ljubavi utvrđuješ. Koji živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova. Amen. 

LITANIJE MILOSRDNOM ISUSU
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, smiluj se. 
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, čuj nas. 
Kriste, usliši nas. 
Oče nebeski Bože, smiluj nam se. 
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se. 
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se. 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se. 

Milosrdni Isuse, Sine Milosrdnog Oca, Uzdamo se u 
Tebe! 
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Milosrdni Isuse, utjelovljen po Duhu Svetome, 
Milosrdni Isuse, koji objavljuješ Milosrđe Boga u 

Trojstvu Jedinoga, 
Milosrdni Isuse, koji ostvaruješ vjekovni plan spasenja, 
Milosrdni Isuse, koji si se dragovoljno žrtvovao za sve 

ljude na križu, 
Milosrdni Isuse, koji svojim Milosrđem obuhvaćaš cijeli 

svijet, 
Milosrdni Isuse, koji si nam dao Majku Milosrđa, 
Milosrdni Isuse, poslušan Ocu, 
Milosrdni Isuse, vrhovni svećeniče i Posredniče kod Oca, 
Milosrdni Isuse, koji nam šalješ Duha Svetoga Utješitelja, 
Milosrdni Isuse, koji nas obnavljaš po svetim 

sakramentima, 
Milosrdni Isuse, koji si nepogrešiv u svojim odredbama, 
Milosrdni Isuse, koji nas činiš djecom i baštinicima 

neba, 
Milosrdni Isuse, koji moliš Oca za dar jedinstva među 

ljudima, 
Milosrdni Isuse, Učitelju djelotvornog Milosrđa, 
Milosrdni Isuse, uzore ljubavi prema djeci, bolesnima, 

napuštenima i patnicima, 
Milosrdni Isuse, koji neumorno tražiš zalutale i 

izgubljene, 
Milosrdni Isuse, koji se brineš za obraćenje i spasenje 

ljudi, 
Milosrdni Isuse, svjetlo istine onima koji su u zabludi i 

grijehu, 
Milosrdni Isuse, naša utvrdo i pomoći u borbi s đavlom, 
Milosrdni Isuse, nagrado onima koji vrše djela milosrđa, 
Milosrdni Isuse, koji nas pozivaš na vječnu i potpunu 

radost na nebu, 
Milosrdni Isuse, jedina i potpuna naša nado, 

Milosrdni Isuse, pošalji Crkvi i svijetu revne glasonoše i 
širitelje Tvoga Milosrđa, 

-Usliši nas, molimo Te! 
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Milosrdni Isuse, daj svoje smilovanje i oprost umirućima, 
posebice onima koji su živjeli daleko od Tebe, 

-Usliši nas, molimo Te! 

Milosrdni Isuse, daj nam milost ustrajnosti u dobru 
savezu s Tobom, 

-Usliši nas, molimo Te! 

Antifona: 
Milosrdni Isuse, koji živiš i djeluješ u svojoj Crkvi. 
-smiluj se svijetu jer vječno je Tvoje milosrđe. 

Pomolimo se: 
Bože, Ti najbolje iskazuješ svoju svemoć smilovanjem i 

oproštenjem, umnoži u nama milost Tvoga Milosrđa, da po 
Tvome obećanju postanemo dionici nebeskih dobara. Po 
Kristu Gospodinu našemu. Amen.

LITANIJE IMENA ISUSOVA
Gospodine, smiluj se. 
Kriste, smiluj se. 
Gospodine, smiluj se. 
Isuse, čuj nas. 
Isuse, usliši nas. 
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se! 
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se! 
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se! 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se! 
Isuse, Sinne Boga živoga, smiluj nam se! 
Isuse, sjajnost Očeva, 
Isuse, jasnoćo svjetlosti vječne, 
Isuse, kralju slave, 
Isuse, sunce pravde, 
Isuse, Sine Marije Djevice, 
Isuse, ljubezni, 
Isuse, divni, 
Isuse, Bože jaki, 
Isuse, Oče budućega vijeka, 
Isuse, anđele velikog savjeta, 
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Isuse, moćni, 
Isuse, strpljivi, 
Isuse, poslušni, 
Isuse, krotka i ponizna Srca, 
Isuse, ljubitelju čistoće, 
Isuse, ljubitelju naš, 
Isuse, Bože mira, 
Isuse, začetniče života, 
Isuse, uglede krijeposti, 
Isuse, revnitelju duša, 
Isuse, Bože naš, 
Isuse, utočište naše, 
Isuse, Oče ubogih, 
Isuse, blago vjernika, 
Isuse, dobri pastiru, 
Isuse, svjetlo istinito, 
Isuse, mudrosti vječna, 
Isuse, dobroto beskrajna, 
Isuse, pute i živote naš, 
Isuse, radosti anđela, 
Isuse, kralju patrijarha, 
Isuse, učitelju apostola, 
Isuse, naučitelju evanđelista, 
Isuse, jakosti mučenika, 
Isuse, svjetlo priznavalaca, 
Isuse, čistoćo djevica, 
Isuse, kruno svih svetih, 
Milostiv budi, oprosti nam, Isuse! 
Milostiv budi, usliši nas, Isuse! 
Od svakoga zla,                  oslobodi nas, Isuse! 
Od svakoga grijeha, 
Od srdžbe svoje, 
Od zasjeda vražjih, 
Od duha bludnosti, 
Od smrti vječne, 
Od nemara za nadahnuća tvoja, 
Po otajstvu svetog utjelovljenja svoga, 
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Po rođenju svojemu, 
Po djetinjstvu svojemu, 
Po božanstvenom životu svojem, 
Po naporima svojim, 
Po smrtnoj borbi i muci svojoj, 
Po križu i zapuštenosti svojoj, 
Po smrtnoj stisci svojoj, 
Po smrti i ukopu svojem, 
Po uskrsnuću svojem, 
Po uzašašću svojem, 
Po ustanovljenju Presvetog Oltarskog Sakramenta, 
Po radostima svojim, 

Po slavi svojoj, 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 

nam, Isuse! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, 

Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 

nam se Isuse! 

Isuse, čuj nas! 
Isuse, usliši nas! 

Pomolimo se. Gospodine, Isuse Kriste, koji si kazao: 
Ištite i primit ćete, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit će 
vam se; daj nam, molimo te, božansku svoju ljubav, da te 
svim srcem, ustima i djelom ljubimo i nikada te hvaliti ne 
prestajemo. 

Daj nam, Gospodine, da se tvoga svetoga Imena bojimo 
i ujedno ga uvijek ljubimo, jer nikad ne prestaješ one koje 
u svojoj ljubavi utvrđuješ. Koji živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova. Amen. 

LITANIJE NA ČAST PRESVETOM OLTARSKOM SA-
KRAMENTU          

Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se! 
Gospodine. smiluj se! 
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Kriste, čuj nas! 
Kriste, usliši nas!
Oče nebeski, Bože,
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, 
Duše Sveti, Bože,  
Sveto Trojstvo, jedan Bože, 
Kruše anđeoski, smiluj nam se
Kruše zasitni i slasti kraljevska,  
Kruše živi, koji si s neba sišao,
Kruše, koji daješ život svijetu,
Kruše koji krijepiš srce čovjeku,
Žito izabranih,
Vino iz kojeg niču djevice,
Mano sakrivena,
Duhovna slasti,       
Stole prečisti,
Hrano i goste,
Nebeska zaštito proti grijehu,
Liječe besmrtnosti,
Spomene čudesa Božjih,
Divno čudo nad sva čudesa, 
Hostijo sveta,
Kaležu blagoslova, 
Prinose čisti,
Neprestana žrtvo,
Preslatka gozbo,
Otajstvo vjere, 
Svezo ljubavi,  
Okrjepo svetim dušama, 
Popudbino onima koji umiru u Gospodinu,
Založe buduće slave,  
Sakramente pobožnosti,
Životvorni sakramente,   
Časni sakramente,  
Presveti sakramente,   
Bože sakriveni,
Riječi Tijelom postala,
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Milostiv budi, oprosti nam Gospodine,
Milostiv budi, usliši nas Gospodine,

Od nedostojnog primanja Tijela i Krvi Tvoje, oslobodi 
nas Gospodine!

Od požude tijela,
Od požude očiju,    
Od oholosti života, 
Od svakoga grijeha,   

Za želju kojom si ovu Pashu s učenicima želio,           
molimo Te, usliši nas!

Za preveliku poniznost kojom si učenicima noge prao,
Za goruću ljubav kojom si ovaj božanstveni Sakrament 

naredio,
Za svoju dragocjenu Krv koju si za nas na križu prolio,
Za sveti Tvoj prinos koji si na oltaru ostavio,

Mi grešnici, Tebe, molimo usliši nas!
Da se dostojiš našu vjeru i štovanje ovoga divno 

Sakramenta umnožiti i uzdržati,
Da se dostojiš goruću želju za primanjem 

ovoga Kruha nebeskoga u nama probuditi,                                                                                                             
Da se dostojiš nas za dostojno i često uživanje presvete 
Pričesti spremne učiniti,                                  

Da se dostojiš udijeliti nam dragocjene plodove ovoga 
životvornog Sakramenta,

Da se dostojiš pobuđivati nas na pohod i klanjanje 
Presvetom Sakramentu,

Da se dostojiš ovim kruhom nebeskim u našem smrtnom 
času nas okrijepiti i zaštiti,                                         

Sine Božji, molimo Te, usliši nas!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti 

nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas 

Gospodine!   

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj 
nam se Gospodine!
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Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Oče naš… 
Kruh s nema dao si nama,
Koji svaku slast u sebi ima.

Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu 
ostavio uspomenu muke svoje, podaj nama, molimo, tako 
častiti otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da vazda osjećamo 
u sebi plod otkupljenja Tvojega! Koji živiš i kraljuješ u 
vijeke vjekova. Amen!
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